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                                                                                                 Príloha č. 1. 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici  7282/A, Trenčín 

Štatutár: MUDr. Pavol Sedláček, MPH, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

1/2013 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: 1.7. 2012 – 31. 12. 2012  

Kontrolovaná problematika: Prijímanie, evidencia, prešetrovanie, vybavovanie sťažností a petícií, plnenie prijatých opatrení 

Kontrolné nálezy:  Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb, Medňanská 80, Lednické Rovne  

Štatutár: Ing. Adela Kostková 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

2/2013 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:   
1. Tým, že zriaďovacia listina organizácie neobsahuje vecné a finančné vymedzenie majetku došlo k porušeniu § 21 ods. 9 písmeno g) 

zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej alebo príspevkovej 

organizácie obsahuje o. i. aj vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. Organizačný poriadok, vrátane dodatku č. 1, schválený Z TSK – Uznesením č. 89/2010 zo dňa 25. 08. 2010 nie je aktualizovaný v článku 

V. vedúci zamestnanci, čím organizácia  nedodržala článok IV. bod  4  Zriaďovacej  listiny schválenej Z TSK dňa 25. 10. 2006.  

3. Pracovný poriadok vydaný 02. 09. 2009 so súhlasom zástupcu zamestnancov v čl. 11 pracovný čas - nie je vypracovaný v súlade s § 85 

zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce. 
4. Tým, že vo vyúčtovaní  pracovnej cesty  nie sú úplne rozpísané odchody a príchody došlo k porušeniu § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim 

trvanlivosť účtovných záznamov. 

5. Pri dodávateľských faktúrach chýba dátum a podpis preberajúcej osoby za organizáciu, rozpis izieb, v ktorých má byť podlahovina 

vymenená, rozpis a počet el. zariadení, na  ktoré treba vykonať revíziu a túto informáciu neobsahuje ani faktúra, čím došlo k porušeniu § 8 

ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, 

zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 
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6. Inventúrne súpisy neobsahujú meno a priezvisko členov inventarizačnej komisie, čím organizácia porušila § 30 ods. 2 písm. i) zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve –  inventúrny súpis musí okrem iného  obsahovať  meno, priezvisko a podpisový záznam osôb zodpovedných za 

zistenie skutočného stavu majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov. 

7. Z  inventarizácie zásob PHM nie je možné zistiť, ako boli inventarizované pohonné látky do krovinorezu,  čím došlo k porušeniu § 8 ods. 

1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a 

spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 

8. Tým, že boli vykonané opravy inventúrnych súpisov neúčtovným spôsobom (zatieraním), bol porušený  §  34 ods. 1  zákona č. 431/2002 

Z. z. o účtovníctve – oprava sa musí vykonať tak, aby bolo možné určiť zodpovednú osobu, ktorá vykonala príslušnú opravu, deň jej 

vykonania a obsah opravovaného účtovného záznamu pred opravou aj po oprave.  

9.  Neboli predložené inventarizačné zápisy za  jednotlivé druhy majetku, resp. podľa účtov, čím došlo k porušeniu § 30 ods. 3 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve – stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so stavom 

majetku  a záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom zápise. 

10. Inventúrne súpisy a inventarizačné zápisy neobsahovali všetky  predpísané náležitosti, čím organizácia porušila § 30 ods. 3 písm. 

d) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – inventarizačný zápis je účtovný záznam, ktorým sa preukazuje vecná správnosť účtovníctva 

a ktorý musí obsahovať okrem iného  meno, priezvisko,  podpisový záznam  osoby  alebo osôb zodpovedných  za vykonanie inventarizácie 

v účtovnej jednotke. 

11. Kontrole nebol predložený dodatok k pracovnej zmluve,  resp. písomná dohoda o zmene vykonávanej práce na pracovnú pozíciu, ktorá 

nie je uvedená v  schválenej  Organizačnej štruktúre, preto organizácia  konala v rozpore s  § 5 ods. 1 zákona č. 553/ 2003 Z. z.  

o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme. 

12. Organizácia zaradila a odmeňovala zamestnankyňu bez právneho nároku, čím porušila § 31 ods. 1 písm. n) zákona  č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách VS – porušenie pravidiel a podmienok, za ktorých boli verejné prostriedky poskytnuté. 

13. Kontrole nebol predložený dodatok k pracovnej zmluve,  resp. písomná dohoda o zmene vykonávanej práce v zmysle § 54  zákona č. 

311/2001 Z. z. Zákonník práce  – dohodnutý obsah pracovnej zmluvy možno zmeniť len vtedy, ak sa zamestnávateľ a zamestnanec dohodnú 

na jej zmene. 

14. Organizácia neuviedla resp. nedohodla v dohode  rozsah pracovného času, čím porušila § 228 ods. 1 zákona  č. 311/2001 Z. z. 

Zákonník práce  – v dohode okrem iného  musí byť uvedená dohodnutá práca, dohodnutá odmena za vykonanú prácu, dohodnutý rozsah 

pracovného času a doba, na ktorú sa dohoda uzatvára. 

15. V dokumentácii k dohode nebola doložená  evidencia pracovného času,  čím organizácia porušila  § 224 ods. 2 písm. e) zákona č. 

311/2001 Z. z. Zákonník práce – zamestnávateľ je povinný viesť evidenciu pracovného času zamestnancov, ktorí vykonávajú prácu na 

základe dohody o brigádnickej práci študentov. 

16. V dokumentácii o vykonaní práce chýba  podpis preberajúceho, čo je porušením  § 6 ods. 1 a §  8 ods. 1  zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná doložiť účtovné prípady účtovnými dokladmi a je  povinná viesť účtovníctvo  správne, úplne,  
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preukázateľne,  zrozumiteľne  a spôsobom  zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov.  

17. Z popisu práce bolo zistené, že študent na dohodu  vykonával práce pred uzatvorením dohody, čo je porušením § 226 zákona č. 

311/2001 Z. z. Zákonník práce – dohoda o vykonaní práce sa uzatvára najneskôr deň pred dňom začatia výkonu práce. 

18. Vyplateným odmeny za odpracované hodiny pred uzatvorením dohody došlo k porušeniu  finančnej disciplíny v § 31 ods. 1 písm. j) 

zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy – nehospodárne, neefektívne a neúčinné vynakladanie verejných 

prostriedkov. 

19. Vyplateným odmeny bez právneho nároku došlo k porušeniu § 7 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože účtovná 

jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, 

a o finančnej situácii účtovnej jednotky. 

20. Organizácia nevykonala verejné obstarávanie na stavebné práce, čím porušila § 9 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom 

obstarávaní – obstarávateľ je povinný pri zadávaní zákaziek postupovať podľa tohto zákona. 

21. Dodávateľa stavebných prác vybrala organizácia priamym zadaním bez prieskumu trhu, čím porušila Čl. 6. ods. 3  SMERNICE č. 

2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie – výber dodávateľa verejný obstarávateľ uskutoční na základe prieskumu trhu oslovením 

min. 3 uchádzačov listom. 

22. Organizácia nepožiadala o udelenie súhlasu na začatie verejného obstarávania predsedu TSK, čo nie je v súlade s Čl. 5. SMERNICE č. 

2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie –  OvZP TSK je povinná požiadať o udelenie súhlasu na verejné obstarávanie na všetky 

akcie investičného charakteru a na akcie v rámci opráv a údržby, nákup materiálu, služby s predpokladanou cenou nad 30 tis. Sk.  

23. Organizácia neuzatvorila ZoD na opravu strechy, výmenu strešných okien a na výmenu gumových podláh na izbách klientov, vystavila 

len objednávku bez prieskumu trhu, čím  porušila Čl. 7 ods. 1 SMERNICE č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie –  pri 

uzatváraní zmlúv na uskutočnenie stavebných prác sa vyžaduje písomná forma. 

24. Jednotlivé položky pri tovaroch a službách neobsahujú presnú identifikáciu predmetu obstarania ani maximálne finančné plnenie v roku 

a jeho sledovanie (pri zákazkách, pri ktorých nie je potrebné písomne doložiť vykonanie prieskumu trhu), čo nie je v súlade s Čl. 6 ods. 4. 

Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie – zápis takejto zákazky sa vykoná do jednotlivých príloh A-C a predmetné 

prílohy budú k dispozícií orgánom kontroly.  

25. Vykonanie predbežnej finančnej kontroly pri predchádzajúcich nedostatkoch nie je doložené overením súladu so všetkými záväznými 

predpismi, čím došlo k porušeniu § 9 ods. 1 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, pretože predbežnou 

finančnou kontrolou sa overuje či je finančná operácia v súlade so zmluvami uzatvorenými orgánom verejnej správy. 

Názov a adresa: Škola v prírode Patrovec, Patrovec 249, Trenčianske Jastrabie  

Štatutár: Ing. Anna Chalupková 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

3/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 



 4 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:   
1. Tým, že nie je presne definovaný majetok daný do správy organizácie, došlo k porušeniu § 21 ods. 9 písm. g) zákona č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej organizácie alebo príspevkovej organizácie obsahuje 

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. Smernica upravujúca metódy a postupy verejného obstarávania svojim obsahom nezodpovedá Smernici č. 2/2007 predsedu 

Trenčianskeho samosprávneho kraja na verejné obstarávanie, je potrebné ju aktualizovať v nadväznosti na znenie vyššej normy. 

3. Výška stanovených limitov v internej smernici, kedy organizácia nebude vykonávať prieskum trhu, nezodpovedá § 102 ods. 1 zákona č. 

25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo verejný obstarávateľ pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou postupuje tak, aby vynaložené 

náklady na obstaranie predmetu zákazky boli primerané jeho kvalite a cene.   

4. Obsahom internej smernice na vykonávanie finančnej kontroly nie je konkretizovanie zamestnancov zodpovedných za vykonanie 

predbežnej kontroly za jednotlivé oblasti a spresnenie postupu výkonu finančnej kontroly, čo nie je v súlade s §§ 9 a 10 zákona č. 502/2001 

Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite. 

5. Smernica o obehu účtovných dokladov uvádza zásady vedenia jednej (hlavnej) pokladne, ale je potrebné dopracovať aj zásady vedenie 

pokladne podnikateľskej činnosti. 

6. Smernica o podnikateľskej činnosti nedefinuje náklady účtované do podnikateľskej a hlavnej činnosti a taktiež výnosy účtované do 

podnikateľskej činnosti, čo nie je v súlade s § 7 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby 

účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, a o finančnej situácii účtovnej 

jednotky.      

7. Neúčtovaním o podnikateľskej činnosti za celé obdobie jej vykonávania organizácia porušila § 7 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, 

ktoré sú predmetom účtovníctva, a o finančnej situácii účtovnej jednotky. 

8. Neúčtovaním o podnikateľskej v čase jej vykonávania organizácia porušila § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo 

účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných 

záznamov. 

9. Neurčením presného členenia a účtovania nákladov a výnosov na hlavnú a podnikateľskú činnosť nebol dodržaný § 8 ods. 1 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne 

a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov.    

10. Organizácia v roku 2011 nedodržala kritérium, aby menej ako 50 % výrobných nákladov bolo pokrytých tržbami, čím bol porušený § 21 

ods. 2 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože príspevková organizácia je právnická osoba vyššieho 

územného celku, ktorej menej ako 50 % výrobných nákladov je pokrytých tržbami a ktorá je na rozpočet vyššieho územného celku zapojená 

príspevkom.   
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11.  Poskytnutím väčšieho množstva stravy za zvýhodnenú cenu zamestnancom došlo k porušeniu § 152 ods. 2 zákona č. 311/2001 Z. z. 

Zákonník práce, kde je uvedené: „Zamestnávateľ zabezpečuje stravovanie podľa odseku 1 podávaním jedného teplého hlavného jedla 

vrátanie vhodného nápoja zamestnancovi v priebehu pracovnej zmeny vo vlastnom stravovacom zariadení ....“. 

12.  Poskytnutím väčšieho množstva stravy za zvýhodnenú cenu zamestnancom došlo k porušeniu § 152 ods. 3 zákona č. 311/2001 Z. z. 

Zákonník práce, kde je uvedené: „Zamestnávateľ prispieva na stravovanie podľa ods. 2 vo výške 55%  ceny jedla najviac však  na každé 

jedlo do výšky 55% stravného poskytnutého pri pracovnej ceste v trvaní 5-12 hod. podľa osobitného predpisu“. 

13. Poskytnutím väčšieho množstva stravy za zvýhodnenú cenu došlo k porušeniu § 19 ods. 6 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy, lebo subjekt verejnej správy je povinný pri používaní verejných prostriedkov zachovávať hospodárnosť, 

efektívnosť a účinnosť ich použitia. 

14. Vyšším počtom poskytnutých stravných jednotiek počas dňa bol porušený § 31 ods. 1 písm. j) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy, lebo porušením finančnej disciplíny je nehospodárne, neefektívne a neúčinné vynakladanie verejných 

prostriedkov. 

15. Nesprávnym určením poplatkov za poskytnuté služby došlo k porušeniu § 8 ods. 1 zákona  č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo 

účtovná  jednotka  je  povinná  viesť účtovníctvo  správne,  preukázateľne, zrozumiteľne  a  spôsobom  zaručujúcim  trvalosť účtovných   

záznamov. 

16. Neurčením účelu realizovaného nákupu bol porušený § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z.  o účtovníctve, pretože  účtovná  jednotka  je  

povinná  viesť účtovníctvo  správne,  preukázateľne, zrozumiteľne  a  spôsobom  zaručujúcim  trvalosť účtovných   záznamov. 

17. Účtovaním výdavku pred dňom nákupu došlo k  porušeniu § 10 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo účtovná jednotka je 

povinná vyhotoviť účtovný doklad bez zbytočného odkladu po zistení skutočnosti, ktorá sa ním preukazuje, a to tak, aby bolo možno určiť 

obsah každého jednotlivého účtovného prípadu. 

18. Výdavkový pokladničný doklad bol nečitateľný, čím došlo k porušeniu § 8  ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z.  o účtovníctve, pretože 

účtovná  jednotka  je  povinná  viesť účtovníctvo  správne,  preukázateľne, zrozumiteľne  a  spôsobom  zaručujúcim  trvalosť účtovných   

záznamov. 

19. Vykonávaním pracovných ciest bez schválenia cestovného príkazu došlo k porušeniu § 3 ods. 1 zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných 

náhradách, lebo zamestnávateľ vysielajúci zamestnanca na pracovnú cestu písomne určí miesto jej nástupu, miesto výkonu práce, čas 

trvania, spôsob dopravy a miesto skončenia pracovnej cesty. 

20. Zúčtovaním výdavkového pokladničného dokladu bez doloženia pokladničného originálu bol  porušený § 8  ods. 1 zákona č. 431/2002 

Z. z.  o účtovníctve, pretože účtovná  jednotka  je povinná  viesť účtovníctvo  správne,  preukázateľne, zrozumiteľne a  spôsobom  

zaručujúcim  trvalosť účtovných   záznamov. 

21. Organizácia nezabezpečovala dodávky tovarov verejným obstarávaním, čím porušila  § 9 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom 

obstarávaní, lebo verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní zákaziek postupovať podľa tohto zákona. 

22. Nevykonaním verejného obstarávania bol porušený Článok 5 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie – 
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organizácia je povinná požiadať o udelenie súhlasu na VO na všetky akcie investičného charakteru a na akcie v rámci opráv a údržby, nákupu 

materiálu, služby s predpokladanou cenou nad 30 000 Sk.  

23. Zostatok účtu sociálneho fondu na bankovom účte k 31. 12. 2010 a 31. 12. 2011 nesúhlasil so stavom v účtovníctve, čím nebol dodržaný 

§ 7 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka poskytovala verný a 

pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, a o finančnej situácii účtovnej jednotky. 

24. Nezistením nesúladu stavu sociálneho fondu v účtovníctve s bankovým výpisom pri inventarizácii došlo k porušeniu § 30 ods. 3 zákona  

č. 431/2002  Z. z. o účtovníctve,  pretože  stav majetku,  záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so 

stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom zápise. 

25. Z inventarizačných zápisov bolo zistené, že účtovný aj skutočný stav majetku bol uvádzaný v zostatkovej hodnote, čím organizácia 

nedodržala § 29 ods. 2 písm. c) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože inventúrny súpis musí obsahovať cenu podľa § 25 zákona 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, t. j. musí byť ocenený obstarávacou cenou. 

26. Uvádzaním len odpisovaného majetku plne neodpísaného v inventarizačných zápisoch a v inventúrnych súpisoch v zostatkovej hodnote, 

došlo k porušeniu § 30 ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v 

inventúrnych súpisoch sa porovnáva so stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa 

uvedú v inventarizačnom zápise. 

27. V inventúrnych súpisov ako hmotne zodpovedné osoby sú uvedení zamestnanci, ktorí už v organizácii nie sú zamestnaní, čím bol 

porušený § 29 ods. 2 písm. e) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo inventúrny súpis musí obsahovať aj meno, priezvisko 

a podpisový záznam hmotne zodpovednej osoby za príslušný druh majetku. 

28. Nespracovaním návrhu na prípadné zosobnenie škody pri vyraďovanom majetku škodovou komisiou nebol dodržaný § 179 ods. 1 

zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce, lebo zamestnanec zodpovedá zamestnávateľovi za škodu, ktorú mu spôsobil zavineným 

porušením povinností pri plnení pracovných úloh alebo v priamej súvislosti s ním. 

29. Likvidačnou komisiou nebolo doložené naloženie s vyradeným majetkom, čo je porušením § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, lebo účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim 

trvalosť účtovných záznamov. 

30. Organizácia užíva okrem budovy školy aj ďalší nehnuteľný majetok, ktorý nie je zapísaný na liste vlastníctva a organizácia uvedený 

rozpor neriešila, čo je v rozpore s § 5 ods. 3 zákona č. 416/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov, lebo vyšší územný celok je 

povinný do 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia majetku štátu podať na príslušnom katastri nehnuteľností návrh na zápis vlastníckeho práva k 

tomuto majetku podľa osobitných predpisov. 

31. Pre svoju činnosť organizácia užíva parcely, ktoré nie sú vo vlastníctve TSK a organizácia k ich užívaniu nemá žiadny právny nárok čo je 

v rozpore s § 7 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka 

poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, a o finančnej situácii účtovnej jednotky. 

32. Z časového hľadiska kontrolovaný subjekt vykonával inventarizáciu v rôznych časových termínoch, ale neboli doložené prírastky, resp. 
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úbytky majetku od termínu vykonania inventúry k termínu účtovnej závierky, čím  nebol dodržaný § 30 ods. 4 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, pretože fyzickú inventúru hmotného majetku, ktorú nemožno vykonať ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

možno vykonávať v priebehu posledných troch mesiacov účtovného obdobie, prípadne v prvom mesiaci nasledujúceho obdobia; pritom sa 

musí preukázať stav hmotného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, údajmi fyzickej inventúry upravenými o prírastky 

a úbytky uvedeného majetku za dobu od skončenia fyzickej inventúry do konca účtovného obdobia, prípadne za dobu od začiatku 

nasledujúceho účtovného obdobia do dňa skončenia fyzickej inventúry v prvom mesiaci tohto účtovného obdobia.  

33. Organizácia nezabezpečila dodávky tovarov verejným obstarávaním,  čím porušila  § 9 ods. 1 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom 

obstarávaní – verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní zákaziek  postupovať podľa tohto zákona. 

34. Zmluvy na dodávky tovarov neobsahujú ceny, čím došlo k porušeniu § 409 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník, lebo v 

zmluve musí byť kúpna cena dohodnutá alebo musí v nej byť aspoň určený spôsob jej dodatočného určenia, ibaže strany v zmluve prejavia 

vôľu ju uzavrieť aj bez kúpnej ceny. 

35. Zamestnanec bol zaradený do 5. platovej triedy bez dosiahnutia úplného stredoškolského vzdelania, čím bol porušený § 2 ods. 2 zákona 

č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme, lebo kvalifikačný predpoklad na účely 

tohto zákona ustanovený pre najnáročnejšiu pracovnú činnosť, ktorú má zamestnanec vykonávať v rámci druhu práce dohodnutého 

v pracovnej zmluve, je vzdelanie a osobitný kvalifikačný predpoklad podľa osobitého predpisu, kde je uvedené, že je možné  pri pracovnej 

činnosti  s prevahou duševnej práce vo verejnom záujme zamestnanca zaradiť do 5. PT ak dosiahne úplné stredné vzdelanie. 

36. Nesprávnym zaradením pracovníka bol porušený § 19 ods. 6 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, 

lebo subjekt verejnej správy je povinný pri používaní verejných prostriedkov zachovávať hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť ich použitia. 

37. Nesprávnym zaradením pracovníka bol  porušený § 31 ods. 1 písm. j) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej 

správy, lebo porušením finančnej disciplíny je nehospodárne, neefektívne a neúčinné vynakladanie verejných prostriedkov. 

38. Organizácia nemá stanovené jednotlivo také zákazky na dodanie tovaru prác a služieb, pri ktorých nie je potrebné písomne doložiť 

vykonanie prieskumu trhu, čím došlo k porušeniu Čl. 6 ods. 4. Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo zápis 

takejto zákazky sa vykoná do jednotlivých príloh A-C a predmetné prílohy budú k dispozícií orgánom kontroly. 

39. Nestanovením zákaziek, pri ktorých nie je potrebné písomne preukázať vykonanie prieskumu trhu došlo k porušeniu Čl. II. bod  6 

Smernice č. 9/2010 ŠvP Patrovec upravujúcej metódy a postupy verejného obstarávania, lebo zápis takejto zákazky sa vykoná do 

jednotlivých príloh A-C a predmetné prílohy budú k dispozícií orgánom kontroly.     

40. Komisia menovaná riaditeľom organizácie odporučila obstarať tovar u firmy, ktorá nepredložila ponuku s najnižšou cenou, čím bol 

porušený Čl. 6 ods. 3 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo základným kritériom vyhodnotenia zákazky 

s nízkou hodnotou musí byť cena. 

41. Pri obstaraní tovaru organizácia rozdelila predmet obstarávania, čím porušila § 5 ods. 12 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom 

obstarávaní, lebo zákazku nemožno rozdeliť ani zvoliť spôsob určenia jej predpokladanej hodnoty s cieľom vyhnúť sa použitiu postupov 

zadávania zákazky podľa tohto zákona. 
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42. Pri oslovení firiem bol nedostatočne definovaný predmet obstarávania, čím organizácia porušila Čl. 2 ods. 5 Smernice č. 2/2007 

predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo obstarávateľ v predmete zákazky písomne určí vlastnosti požadovaného tovaru. 

43. K podkladom k jednotlivým verejným obstarávaniam neboli doložené zoznamy dokladov z verejného obstarávania a tieto neboli správne 

evidované, boli uložené v zložke bez očíslovania a evidencie, čím došlo k porušeniu § 102 ods. 4) zákona  č. 25/2006 Z. z. o verejnom 

obstarávaní, pretože verejný obstarávateľ eviduje všetky doklady a uchováva ich päť rokov po uzavretí zmluvy.   

44. Organizácia nemala stanovené jednotlivo také zákazky na dodanie tovaru, prác a služieb, pri ktorých  nie je potrebné  písomne doložiť 

vykonanie prieskumu trhu, čím nedodržala Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo organizácia si 

stanoví jednotlivo také zákazky, kde nebude dokladovať prieskum trhu a bude postupovať tak, aby vynaložené náklady boli primerané jeho 

kvalite a cene.   

45. Nestanovením zákaziek, pri ktorých nebude organizácia písomne dokladať vykonanie prieskumu trhu, bol porušený § 102 ods. 1 zákona 

č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo  verejný  obstarávateľ pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou postupuje tak, aby vynaložené 

náklady na obstaranie predmetu zákazky boli primerané jeho kvalite a cene. 

46. Organizácia nesleduje celkovú hodnotu jednotlivých druhov obstarávaných tovarov, služieb a prác pri ktorých nie je potrebné písomné 

dokladovanie prieskumu trhu, čím nie je dodržaný Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo nákupy 

vybraných zákaziek musí organizácia presne evidovať (prílohy A-C) pre kontrolu min. 5 rokov a vedieť ich zdôvodniť.   

47. Vo vedení záznamov o prevádzke motorových vozidiel chýbali podpisy prepravovaných osôb a tým  došlo k porušeniu § 8 ods. 1 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná viest účtovníctvo správne, úplne, preukázateľné, a spôsobom 

zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov.   

48. Pri dokladoch – faktúrach je dokladované vykonávanie predbežnej finančnej kontroly, ale v podstate len na „krycích listoch“, čím nie je 

zabezpečené jej vykonávanie v priebehu celej finančnej operácie, pri pokladničných dokladoch a vstupoch do záväzkov nie je dostatočne 

doložené vykonanie predbežnej finančnej kontroly,  čím došlo k porušeniu § 2 ods. 1 písm. b) a c) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej 

kontrole a vnútornom audite, lebo finančnou kontrolou sa rozumie súhrn činností, ktorými sa v súlade s týmto zákonom a osobitnými 

predpismi overuje dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov pri hospodárení s verejnými prostriedkami a dodržiavanie 

hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami.  

Názov a adresa: Stredná odborná škola, Trokanova 3, Myjava 

Štatutár: Mgr. Elena Čechová 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

4/2013 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  

1. V zriaďovacej listine nie je  vymedzený spravovaný majetok, došlo k porušeniu  § 21 ods. 9 písm. g) zák. č. 523/2004 Z. z. 
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o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej organizácie alebo príspevkovej organizácie neobsahuje 

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia spravuje.   

2. Smernica o cestovných náhradách a o obehu účtovných dokladov nie sú aktualizované – nie sú uvedené platné ceny stravného.   

3. Organizácia nemá vypracované alokačné pravidlá pre členenie príjmov a výdavkov medzi hlavnou a podnikateľskou činnosťou.   

4. Organizácia uskutočnila do pokladne príjmy od klientov za vodičské kurzy splátkovým systémom, ktoré účtovala MD 211 

Pokladnica/DAL 602 Tržby z predaja služieb, čím nekonala v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej republiky z 8. 

augusta 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové 

organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky. 

5. Faktúra  od dodávateľa  neobsahovala  podpis  osoby  zodpovednej  za účtovný  prípad, čím organizácia nekonala v súlade s § 10 o 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovný doklad  musí obsahovať  podľa písmena f) podpisový záznam osoby zodpovednej za 

účtovný prípad v účtovnej jednotke.  

6. Pokladničný blok bol nečitateľný, čím organizácia nekonala v súlade s § 8  ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve –  účtovná 

jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov.  

7. Organizácia nevyhotovila inventúrne súpisy  v súlade s § 30 ods. 2  zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, nakoľko predložené 

inventúrne zoznamy neobsahovali všetky predpísané náležitosti – inventúrny súpis je účtovný záznam, ktorý zabezpečuje preukázateľnosť 

účtovníctva a musí obsahovať deň začatia inventúry, deň, ku ktorému bola inventúra vykonaná, a deň skončenia inventúry, meno, priezvisko 

a podpisový záznam hmotne zodpovednej osoby za príslušný druh majetku, meno, priezvisko a podpisový záznam osôb zodpovedných za 

zistenie skutočného stavu majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov.      

8. Organizácia    v kontrolovanom   období  nevykonala inventarizáciu   opravných   položiek    k pohľadávkam    z obchodného  styku  na 

inventúrnom  súpise, čím nekonala v súlade s  29 ods.  1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – inventarizáciou   overuje   účtovná   

jednotka,   či stav   majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. 

9. Výdajky materiálu zo skladu nemali predpísané náležitosti – chýbali dátumy vyhotovenia, výdaja, prijatia a podpisy, čím organizácia  

nekonala v súlade s § 10 ods. 1  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovný doklad je preukázateľný účtovný záznam, ktorý musí 

obsahovať dátum vyhotovenia účtovného dokladu, dátum uskutočnenia účtovného prípadu, ak nie je zhodný s dátumom vyhotovenia, 

podpisový záznam osoby zodpovednej za účtovný prípad v účtovnej jednotke a podpisový záznam osoby zodpovednej za jeho zaúčtovanie.   

10. Organizácia nepredložila súhlas predsedu TSK k uzatvoreniu nájomnej zmluvy, čím došlo k porušeniu čl. 15 písm. a) Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom TSK, nakoľko zmluvu uzatvorila bez predchádzajúceho schválenia návrhu zmluvy predsedom 

TSK.    

11. Predložený súpis vyhotovených prác nie je odsúhlasený objednávateľom, čím zo strany organizácie došlo k porušeniu čl. IV. Cena diela 

a platobné vzťahy,  bod 2 ustanovenia ZoD.    

12. Organizácia nepredložila stavebný denník, čím došlo k nedodržaniu bodov zmluvy o dielo a nie je možné preto zistiť, kedy  skutočne boli 

práce začaté a ukončené, aké boli poveternostné podmienky pri vykonávaní prác, nie je možné odsúhlasiť vykonané práce s fakturovanými 
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prácami,  čím organizácia porušila § 46d ods. l  zákona č. 50/1976 Zb., podľa ktorého sa do stavebného denníka zapisujú všetky dôležité 

údaje o stavebných prácach. 

13. Predložená fakturácia prác a faktúra nie je odsúhlasená objednávateľom, čím SOŠ nedodržala ustanovenie ZoD čl. IV., Odovzdávajúci 

a preberajúci protokol“ nie je podpísaný preberajúcim.   

14. Organizácia nepredložila odovzdávajúci protokol, čím došlo k nedodržaniu  ustanovenia ZoD č. IV. bod. 2. 

15. SOŠ nepredložila súpis vyhotovených prác odsúhlasený objednávateľom, čím zo strany organizácie došlo k porušeniu ustanovení ZoD, 

z čoho  nie je možné odsúhlasiť vykonané práce s fakturovanými prácami.    

16. Komisia pre riešenie škôd nerokovala o odcudzení predmetov a v účtovnom období v roku 2010 nebolo o škode účtované, čím nekonala 

v súlade s internou smernicou č. 5/2010 – škodové konanie, článok 4. Prešetrenie škodového prípadu.   

17. Nezaúčtovaním vzniknutej škody organizácia nekonala v súlade s § 2  ods. 2 písm. a) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – 

predmetom účtovníctva je účtovanie skutočností o  stave a pohybe majetku.  

18.  Nezaúčtovaním vzniknutej škody organizácia porušila § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná 

viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov.   

19. Nesprávnym zaradením pracovníka do platovej triedy došlo k porušeniu § 5 ods. 1 zákona č. 553/ 2003 Z. z.  o odmeňovaní niektorých 

zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme, nakoľko zamestnávateľ zaradí zamestnanca do platovej triedy podľa najnáročnejšej 

pracovnej činnosti z hľadiska jej zložitosti, zodpovednosti, fyzickej záťaže a psychickej záťaže, ktorú má vykonávať, podľa druhu práce, 

dohodnutého v pracovnej zmluve a podľa splnenia kvalifikačných predpokladov, ktoré sú potrebné na jej vykonávanie a ods. 5 zákona č. 

553/ 2003 Z. z. –  zaradenie zamestnanca musí byť v súlade s charakteristikou plat. triedy a katalógom.   

20. Nesprávnym zaradením pracovníka konala v rozpore s nariadením vlády č. 341/2004 Z. z., ktorým sa ustanovujú katalógy 

pracovných činností pri výkone práce vo verejnom záujme. 
21. Nesprávnym zaradením pracovníka organizácia porušila § 19 ods. 6 z. č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy – 

subjekt verejnej. správy je povinný pri používaní verejných  prostriedkov zachovávať hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť ich použitia. 

22. Nesprávnym zaradením pracovníka došlo k porušeniu § 31 ods. 1 písm. j) z. č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej 

správy – porušením finančnej disciplíny je nehospodárne, neefektívne a neúčinné vynakladanie verejných prostriedkov.  

23. Nesprávnym zaradením pracovníka  bol porušený § 9 ods. 1 zák. č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, keď 

poverení zamestnanci neoverili, či finančné prostriedky sú použité zákonne.   

24. Odmeny neboli písomne odôvodnené vedúcim zamestnancom, čím došlo k porušeniu § 20 ods. 2 zákona  č. 553/2003 Z. z. 

o odmeňovaní niektorých zamestnancov  pri výkone práce vo verejnom záujme – návrh na poskytnutie odmeny zamestnancovi podľa 

ods. 1 vrátane jej výšky písomne odôvodní príslušný vedúci zamestnanec.      

25. V Smernici pre VO nie je vypracovaný zoznam tovarov, služieb a prác, kedy nie je potrebné vykonávať prieskum trhu, čo nie je v súlade 

s čl. 6 bod 4.  smernice č. 2/2007 predsedu TSK o VO, lebo zápis takejto zákazky sa vykoná do jednotlivých príloh A–C.  

26. Nestanovením zákaziek, pri ktorých nie je potrebné písomne preukázať vykonanie prieskumu trhu došlo k porušeniu  čl. 5. bod 4. 
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vlastnej Smernice pre VO – zápis takejto zákazky vykoná do jednotlivých príloh A-C.      

27. Organizácia nepredložila čestné vyhlásenia členov komisie, čím  došlo k porušeniu § 40 ods. 6  zákona č. 25/2006 Z. z. o VO – člen 

komisie potvrdí čestným vyhlásením, že nenastali skutočnosti podľa tohto zákona, pre ktoré nemôže byť členom komisie. 

28. Organizácia nepredložila súhlas predsedu TSK k VO, čím došlo k porušeniu  Smernice TSK č. 2/2007 o VO, čl. 5. ods. Zákazky 

s nízkou hodnotou – OvZP je povinná požiadať o udelenie súhlasu na VO na všetky akcie investičného charakteru a na akcie v rámci opráv 

a údržby, nákup materiálu, služby s predpokladanou cenou nad 995 €.  

29. Nadspotreba PHM nebola v roku 2010 a ani v roku 2011 prerokovaná v škodovej komisii a neboli zúčtované  zistené inventúrne rozdiely, 

čím bol porušený § 7 ods. 12 zák. č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná účtovať tak, aby účtovná závierka 

poskytovala verný a pravdivý obraz o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva a o finančnej situácii účtovnej jednotky.  

30. Nezúčtovaním nadspotreby PHM bol porušený § 9 ods. 1, 2 zák. č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, keď 

poverení zamestnanci neoverili, či finančné operácie boli alebo neboli v súlade s právnymi normami. 

31. Záznamy o jazde sú vypísané nečitateľne,  údaje sú prepisované, čím zo strany organizácie došlo  k porušeniu § 34 ods. 2 zák. č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve – oprava sa musí vykonať tak, aby bolo možné určiť zodpovednú osobu, ktorá vykonala príslušnú opravu, deň 

jej vykonania a obsah opravovaného účtovného záznamu pred opravou aj po oprave.    

32. Prevádzka vozidla je vykonávaná aj na základe žiadanky vystavenej na obdobie celého mesiaca na určitú trasu mimo mesta a na túto 

žiadanku sú potom vykonávané ďalšie jazdy v meste v priebehu mesiaca bez vypísanej žiadanky na jazdu, čím došlo k porušeniu  § 8 ods. l  

zákona  č. 431/2002  Z. z. o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná jednotka povinná viesť účtovníctvo  správne, úplne,  preukázateľne,  

zrozumiteľne  a spôsobom  zaručujúcim  trvanlivosť účtovných záznamov.      

33. Nevypisovaním žiadaniek na jazdu došlo k porušeniu   § 9 ods. 1, 2 zák. č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, 

keď poverení zamestnanci neoverili, či finančné operácie boli alebo neboli v súlade s právnymi normami.     

34. Nevypisovaním žiadaniek na jazdu došlo k porušeniu čl. 3, bod 2. písm. b) vlastnej smernice č. 2/2010 – používanie služobných 

motorových vozidiel – povinnosť mať pri sebe počas jazdy žiadanku na prepravu osôb  s vyplneným príkazom na jazdu a záznam 

o prevádzke vozidla.  

35. Žiadanky na prepravu  nie sú vypísané podľa predtlače, t. j. nie je uvedené, na koľko hodín, resp. dní je vozidlo požadované, nie sú 

uvedené dátumy v kolónke schvaľujúceho a osoby zodpovednej za autoprevádzku, podpis osoby schvaľujúcej, čím došlo k porušeniu  § 8 

ods. l  zákona  č. 431/2002  Z. z. o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná jednotka povinná viesť účtovníctvo  správne, úplne,  

preukázateľne,  zrozumiteľne  a spôsobom  zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov.    

36. Nevypisovaním žiadaniek podľa predtlače došlo k porušeniu čl. 2 bod l. vlastnej smernice  č. 2/2010 – používanie služobných 

motorových vozidiel – zamestnanci SOŠ predkladajú požiadavku na prepravu vyplnenú podľa predtlače a potrebných údajov riaditeľke 

školy.  

37. Kontrolou záznamov o jazde traktorov  bolo zistené, že záznamy nie sú vypísané podľa predtlače – nie je uvedený deň, kedy sa jazdy 

vykonali, nie je uvedené odkedy dokedy jazdili, nie je uvedený počet ubehnutých kilometrov, čím zo strany organizácie došlo k porušeniu  § 
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8 ods. l  zákona  č. 431/2002  Z. z. o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná jednotka povinná viesť účtovníctvo  správne, úplne,  

preukázateľne,  zrozumiteľne  a spôsobom  zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov.    

38. Kontrolou záznamov o jazde traktorov bol porušený § 9 ods. 1, 2 zák. č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, keď 

poverení zamestnanci neoverili, či finančné operácie boli alebo neboli v súlade s právnymi normami.    

39. Kontrolou žiadaniek a záznamov o prevádzke vozidla Š Forman bolo zistené, že  žiadanky na prepravu nie sú  v  súlade so záznamami 

o jazde,   napr. vozidlo  podľa záznamu o jazde jazdilo na trase,  pričom žiadanka na prepravu na uvedené jazdy nebola vypísaná alebo 

žiadanka bola vypísaná na inú trasu, čím organizácia porušila  § 8 ods. l  zákona  č. 431/2002  Z. z. o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná 

jednotka povinná viesť účtovníctvo  správne, úplne,  preukázateľne, zrozumiteľne  a spôsobom  zaručujúcim trvanlivosť účtovných 

záznamov. 

40. Nesúladom žiadaniek a záznamov o jazde  bol porušený § 9 ods. 1, 2 zák. č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, 

keď poverení zamestnanci neoverili, či finančné operácie boli alebo neboli v súlade s právnymi normami.  

41. Prípustnosť finančnej operácie a predbežnú finančnú kontrolu v kontrolovanom období nevykonávala organizácia v plnom rozsahu 

v súlade so zákonom č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite.  

Názov a adresa: Trenčianske múzeum v Trenčíne, Mierové námestie č. 46, Trenčín  

Štatutár: Katarína Babičová 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

5/2013 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy:  Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Správa ciest TSK, Brnianska 3, Trenčín  

Štatutár: Ing. Stanislav Lališ  

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

6/2013 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb LIPA, Kostolná Záriečie č. 10, Kostolná Záriečie  

Štatutár: Ing. Igor Šumaj 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

7/2013 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 
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Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Stredná odborná škola, Pod Sokolicami 14, Trenčín 

Štatutár: Ing. Ľuboš Chochlík 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

8/2013 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  

1. Tým, že zriaďovacia listina organizácie neobsahuje vecné a finančné vymedzenie majetku došlo k porušeniu § 21 ods. 9 písmeno g) 

zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej alebo príspevkovej 

organizácie obsahuje o. i. aj vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. Neurčením presného členenia a účtovania nákladov na hlavnú a podnikateľskú činnosť nebol dodržaný § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. 

z. o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne  a spôsobom 

zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov. 

3. Neurčením začiatku pracovnej cesty,  resp. hodiny odchodu, vo vyúčtovaní pracovnej cesty nevyznačený príchod a odchod v hodinách, bol  

porušený § 3 ods. 1 zákona  č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách – zamestnávateľ vysielajúci zamestnanca na pracovnú cestu 

písomne určí miesto jej nástupu, miesto výkonu práce, čas trvania, spôsob dopravy a miesto skončenia pracovnej cesty. 

4. Pri cestovných príkazoch chýbali  písomné dohody so zamestnávateľom, že pri pracovnej ceste použije  zamestnanec AUV,  a tiež nebolo 

písomne  dohodnuté poskytovanie náhrad za použitie auta vlastného, čím organizácia porušila  § 7 ods. 1 a 10 zákona  č. 283/2002 Z. z. 

o cestovných náhradách – ak sa zamestnanec písomne dohodne so zamestnávateľom, že  pri pracovnej ceste použije cestné motorové 

vozidlo okrem cestného motorového vozidla poskytnutého zamestnávateľom, patrí mu základná náhrada za každý 1 km jazdy a náhrada za 

spotrebované pohonné látky, alebo zamestnávateľ môže so zamestnancom písomne dohodnúť poskytovanie náhrady za použitie cestného 

motorového vozidla v sume zodpovedajúcej cene cestovného lístka pravidelnej verejnej dopravy.  

5. K dodávateľským faktúram boli priložené objednávky bez určenia celkovej ceny a na priložených súpisoch vykonaných prác chýbal dátum 

a podpis zodpovedného zamestnanca  potvrdzujúceho prevzatie prác, čím došlo k porušeniu § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim 

trvalosť účtovných záznamov. 

6. Tým, že organizácia uhradila členský príspevok bez  súhlasu zriaďovateľa – predsedu TSK, došlo k porušeniu § 26 ods. 8 zákona č. 

523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy – príspevková organizácia môže použiť prostriedky svojho rozpočtu na platenie 

členského príspevku len so súhlasom zriaďovateľa. 
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7. Organizácia nemala dohodnuté v kolektívnej zmluve, ani v smernici o sociálnom fonde podmienky poskytovania príspevkov z fondu 

zamestnancom, ani spôsob preukazovania výdavkov zamestnancom, čím  došlo k porušeniu § 7 ods. 4 zákona č. 152/1994 Z. z. o sociálnom 

fonde – tvorbu fondu, výšku fondu, použitie fondu zamestnancom a spôsob preukazovania výdavkov zamestnancom dohodne zamestnávateľ 

s odborovou organizáciou alebo upraví vo svojom vnútornom predpise. 

8. Organizácia nevykonala v kontrolovanom období zúčtovanie prostriedkov sociálneho fondu, čím nepostupovala v zmysle § 6 ods. 3 

zákona č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde, podľa ktorého zúčtovanie prostriedkov fondu za kalendárny rok  vykoná zamestnávateľ do 31. 

januára nasledujúceho roka. 

9. Kontrolovaný subjekt tým, že neoveril či stav celého  majetku v účtovníctve  zodpovedá skutočnosti, nevykonal inventarizáciu podľa § 

29 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 

10. Neoverením stavu celého  majetku v účtovníctve  si organizácia nesplnila povinnosť  uloženú v § 6 ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve.  

11. Bez vykonania inventarizácie podľa § 30 zákona o účtovníctve, účtovníctvo kontrolovaného subjektu nespĺňalo jednu zo základných  

požiadaviek stanovených v § 8 ods. 4 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, t.j. nebolo vedené preukazným spôsobom. 

12. V inventúrnych súpisoch chýbalo pri podpisovom zázname  meno a priezvisko a podpisový záznam zodpovedného zamestnanca, čo je 

porušením § 30 ods. 2 písm. i, e zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve –  inventúrny súpis musí okrem iného obsahovať meno, priezvisko 

a podpisový záznam osôb zodpovedných za zistenie skutočného stavu majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov a tiež meno, 

priezvisko a podpisový záznam hmotne zodpovednej osoby za príslušný druh majetku. 

13. Organizácia nepredložila resp. nevypracovala k inventúrnym súpisom majetku inventarizačný zápis podľa jednotlivých druhov, čím 

porušila § 30 ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch 

sa porovnáva so stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom 

zápise 

14. Uzatvorením Zmluvy o výpožičke nebytového priestoru so zamestnancom bezodplatne organizácia porušila Čl. 10 ods. 1  Zásad  

hospodárenia a nakladania s majetkom TSK– prenechanie majetku do nájmu sa zásadne realizuje za odplatu. 

15. Tým, že organizácia prenechala bezodplatne do užívania nebytový priestor,  porušila § 6 ods. 2 zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku 

vyšších územných celkov – správca je oprávnený a povinný majetok vyššieho územného celku držať, užívať na plnenie úloh v rámci 

predmetu činnosti alebo v súvislosti s ním, brať z neho úžitky a nakladať s ním v súlade s týmto zákonom a so zásadami hospodárenia s 

majetkom vyššieho územného celku. 

16. Organizácia nepredložila schválenie nájomných zmlúv predsedom TSK, čo nie je v súlade s článkom 15 písm. a) Zásad hospodárenia 

s majetkom TSK – štatutárny zástupcovia správcovských organizácií uzatvárajú nájomné zmluvy  na  nájom nebytových priestorov po 

predchádzajúcom schválení návrhu zmluvy predsedom. 

17. Zamestnanec bol zaradený do platovej triede 7,  čo je v rozpore s  NV SR č. 341/2004 Z. z., ktorým sa ustanovujú katalógy 

pracovných činností – mal byť zaradený v platovej triede 3, prípadne v platovej triede 4  – školnícka práca vrátane jednoduchej remeselnej 
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údržby objektov a  prípadnej obsluhy  kúrenia. 

18. Nesprávnym zaradením zamestnanca do platovej triedy došlo k porušeniu  § 5 ods. 1 a 5 zákona č. 553/2003 Z. z.  o odmeňovaní 

niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme, nakoľko zamestnávateľ zaradí zamestnanca do platovej triedy podľa 

najnáročnejšej pracovnej činnosti z hľadiska jej zložitosti, zodpovednosti, fyzickej záťaže a psychickej záťaže, ktorú má vykonávať, podľa 

druhu práce, dohodnutého v pracovnej zmluve, zaradenie zamestnanca musí byť v súlade s charakteristikou platovej triedy a katalógom. 

19. Tým, že kontrolovaný subjekt nezabezpečil pri zaraďovaní zamestnanca do platovej triedy  a platového stupňa maximálnu hospodárnosť, 

porušil § 31 ods. 1 písm. j) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy – nehospodárne, neefektívne a neúčinné 

vynakladanie verejných prostriedkov. 

20. Niektoré uzatvorené dohody nemali dohodnutý rozsah pracovného času, čo je v rozpore s § 228a ods. 2 zákona  č. 311/2001 Z. z. 

Zákonník práce – v dohode o pracovnej činnosti musí byť uvedená dohodnutá práca, dohodnutá odmena za vykonanú prácu, dohodnutý 

rozsah pracovného času a doba, na ktorú sa dohoda uzatvára. 

21. Dokumentácia z vykonaného verejného obstarávania neobsahuje, ako organizácia oslovila uchádzačov, čo nie je v súlade s Čl. 6. ods. 3  

SMERNICE č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie – výber dodávateľa verejný obstarávateľ uskutoční na základe prieskumu 

trhu oslovením min. 3 uchádzačov listom. 

22. Dokumentácia z vykonaného verejného obstarávania neobsahuje oslovenie uchádzačov a ich vyrozumenie –  organizácia porušila § 16 

ods. 1)  zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní – komunikácia sa uskutočňuje spôsobom, ktorý zabezpečí úplnosť a obsah údajov 

uvedených v ponuke a v žiadosti o účasť a zaručí ochranu dôverných a osobných údajov uvedených v týchto dokumentoch.  

23. Organizácia vykonala verejné obstarávanie bez súhlasu predsedu TSK, čím porušila Čl. 5. SMERNICE č. 2/2007 predsedu TSK na 

verejné obstarávanie – OZP TSK je povinná požiadať o udelenie súhlasu na verejné obstarávanie na všetky akcie investičného charakteru a 

na akcie v rámci opráv a údržby, nákup materiálu, služby s predpokladanou cenou nad 1 tis. €.  

24. Dokumentácia k verejným obstarávaniam je neúplná, bez očíslovania a evidencie, čím došlo k porušeniu § 102 ods. 4) zákona  č. 

25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, pretože verejný obstarávateľ eviduje všetky doklady a uchováva ich päť rokov po uzavretí zmluvy.  

25. Obstaranie tovarov a služieb bolo realizované priamym nákupom bez uplatnenia určených postupov verejného obstarávania, čím došlo 

k porušeniu § 102 ods. 1) zákona  č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní – verejný obstarávateľ pri zadávaní zákazky s nízkou hodnotou 

postupuje tak, aby vynaložené náklady na obstaranie predmetu zákazky boli primerané jeho kvalite a cene. 

26. Nepredložením zoznamu realizovaných nákupov vykonaných bez písomného dokladovania prieskumu trhu došlo k porušeniu § 102 ods. 

4) zákona  č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, pretože verejný obstarávateľ eviduje všetky doklady a uchováva ich päť rokov po 

uzavretí zmluvy. 

27. Organizácia nemá vypracované prílohy A-C, čím nepostupovala v súlade s Čl. 6 ods. 4. Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné 

obstarávanie – zápis takejto zákazky sa vykoná do jednotlivých príloh A-C a predmetné prílohy budú k dispozícií orgánom kontroly.  

28. Organizácia nesleduje celkovú hodnotu obstarávaných tovarov, služieb a prác podľa príloh A – C, čím nie je preukázané dodržiavanie 

Čl. 5  Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie. 
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29. Nerozpisovaním jázd v zázname o prevádzke motorového vozidla organizácia nedodržala § 8 ods. 1  zákona  č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť 

účtovných záznamov. 

30. Vykonanie predbežnej finančnej kontroly nie je doložené overením súladu so všetkými záväznými predpismi, predbežnú finančnú 

kontrolu vykonáva len jedna osoba, nie je zabezpečená postupnosť realizácie predbežnej finančnej kontroly v priebehu celej finančnej 

operácie, čím došlo k porušeniu § 9 ods. 1) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite. 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb LIPOVEC, Školská 806/3, Horné Srnie  

Štatutár: Ing. Jolana Hiklová 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

9/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  

1. Organizácia vyplácala zo sociálneho fondu odchodné do dôchodku, čo je v rozpore s § 7 ods. 1 zákona  č. 152/1994 Z. z. o sociálnom 

fonde.  

2. Osobné príplatky uvedené v „Oznámení o výške a zložení funkčného platu“ neboli realizované na základe písomného návrhu príslušného 

vedúceho zamestnanca, čo nebolo  v  súlade s § 10 ods. 3 zákona NR SR č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri 

výkone práce vo verejnom záujme – o priznaní osobného príplatku, jeho zvýšení, znížení alebo odobratí rozhoduje zamestnávateľ na 

základe písomného návrhu príslušného vedúceho zamestnanca. 

3. Pri uzatváraní zmlúv organizácia nepostupovala v súlade s § 2 ods. 2 písm. j) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite, podľa ktorého je finančnou operáciou príjem alebo použitie verejných prostriedkov v hotovosti alebo bezhotovostne, 

právny úkon alebo iný úkon majetkovej povahy, kde je povinnosťou organizácie vykonať predbežnú finančnú kontrolu v súlade s § 9 ods. 1 

až 6 vyššie citovaného zákona o FK.  

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb Dôstojnosť, Horná Maríková 37, Horná Maríková  

Štatutár: Ing. Oľga Kušnieriková 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

10/2013 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Stredná odborná škola sklárska, Súhradka 193, Lednické Rovne  
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Štatutár: PhDr. Pavol Jasoň 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

11/2013 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy: 

1. Príjmy za prenájom priestorov boli organizáciou účtované na  položku 223 001 – za predaj výrobkov, tovarov a služieb, čím bolo porušené 

opatrenie  MF SR z 8. decembra 2004 č. MF/010175/2004-42, ktorým sa ustanovuje druhová klasifikácia, organizačná klasifikácia 

a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie a §§ 7 a 8 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 

2. Organizácia vykonáva podnikateľskú činnosť, ale  neeviduje ju na samostatnom účte,  čím porušila § 28  ods. 2 zákona č.523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách, organizácia je povinná podnikateľskú činnosť evidovať na  samostatnom analytickom účte. 

3. Organizácia nedodržala správny postup pri účtovaní, čím konala v rozpore s Opatrením MF SR z 8. decembra 2004 

č. MF/010175/2004-42, ktorým sa ustanovuje druhová klasifikácia, organizačná klasifikácia a ekonomická klasifikácia rozpočtovej 

klasifikácie a Pokynom predsedu TSK č. 4 – Podnikateľská činnosť škôl a školských zariadení. 

4. Pri uzatváraní zmlúv organizácia nepostupovala v súlade s § 2 ods. 2 písm. j) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite, podľa ktorého je finančnou operáciou príjem alebo použitie verejných prostriedkov v hotovosti alebo bezhotovostne, 

právny úkon alebo iný úkon majetkovej povahy, kde je povinnosťou organizácie vykonať predbežnú finančnú kontrolu v súlade s § 9 ods. 1 

až 6 vyššie citovaného zákona o FK.  

5. Predbežná finančná kontrola bola vykonávaná na cestovných príkazoch po ukončení finančnej operácie, čo bolo v rozpore s ustanovením 

§ 9 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite. 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb Domov Javorina, Bzince pod Javorinou  

Štatutár: Ing. Eva Hanáčková 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

12/2013 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení                             

Názov a adresa: Stredná priemyselná škola, Ul. Slovenských partizánov 1132/52, Považská Bystrica 

Štatutár: Mgr. Tibor Macháč 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

13/2013 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 
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Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy:   Bez kontrolných zistení                             

Názov a adresa: Obchodná akadémia Milana Hodžu, M. Rázusa 1, Trenčín 

Štatutár: Ing. Ľubomír Jandík 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

14/2013 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  

1. V zriaďovacej listine nie je  vymedzený spravovaný majetok, došlo k porušeniu  § 21 ods. 9 písm. g) zákona č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej organizácie alebo príspevkovej organizácie neobsahuje 

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. Organizácia nevyhotovila inventúrne súpisy  v súlade s § 29 ods. 2  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, nakoľko predložené 

inventúrne zoznamy neobsahovali všetky predpísané náležitosti – inventúrny súpis je účtovný záznam, ktorý zabezpečuje preukázateľnosť 

účtovníctva (§ 8 ods. 4). Inventúrny súpis musí o. i. obsahovať deň začatia inventúry, deň, ku ktorému bola inventúra vykonaná, a deň 

skončenia inventúry. 

3. V DoVP sa má práca vykonať v mesiaci september, uzatvorené boli v mesiaci december 2010, v dohodách nie je vymedzená doba, v ktorej 

sa má pracovná úloha vykonať. Uvedeným postupom kontrolovaný subjekt konal v rozpore s § 226 ods. 2 zák. č. 311/2001 Z. z. Zákonník 

práce, podľa ktorého v dohode o vykonaní práce musí byť vymedzená pracovná úloha, dohodnutá odmena, doba, v ktorej sa má pracovná 

úloha vykonať a predpokladaný rozsah práce, ak jej nevyplýva  priamo z vymedzenia pracovnej úlohy...  Písomná dohoda o vykonaní práce 

sa uzatvára najneskôr deň pred dňom začatia výkonu práce.    

4. DoVP boli pre zamestnancov dohodnuté priaznivejšie plnenia ako nároky a plnenia vyplývajúce z pracovného pomeru, došlo zo strany 

organizácie k porušeniu ustanovenia § 224 ods. 2, písm. c) zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce – na základe uzatvorených dohôd 

podľa § 223 je zamestnávateľ povinný najmä – poskytnúť zamestnancom za vykonanú prácu dohodnutú odmenu a dodržiavať ostatné 

dohodnuté podmienky; nároky zamestnanca alebo iné plnenia v jeho prospech nemožno dohodnúť pre zamestnanca priaznivejšie, ako sú 

nároky a plnenia vyplývajúce z pracovného pomeru.     

5. DoVP boli pre zamestnancov dohodnuté priaznivejšie plnenia ako nároky a plnenia vyplývajúce z pracovného pomeru, čo je porušením § 

8 ods. 1  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, 

zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov.  

6. DoVP boli pre zamestnancov dohodnuté priaznivejšie plnenia ako nároky a plnenia vyplývajúce z pracovného pomeru, čo je  porušením § 

31  ods. 1 písm. j)  zákona  č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách – nehospodárne, neefektívne a neúčinné vynakladanie verejných 
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prostriedkov. 

7. Pri  DoVP   bola   porušená   vlastná    interná  smernica   n a  zabezpečenie   vykonávania  predbežnej  finančnej  kontroly  a  priebežnej  

finančnej  kontroly II. časť Finančná kontrola, čl. 5 predbežná finančná kontrola. 

8. OA nepredložila zoznam oslovených firiem schválených štatutárnym zástupcom organizácie – porušenie čl. 7 bod 3 Smernice č. 2  

predsedu TSK na verejné obstarávanie.    

9. V dokumentácii  z  verejného  obstarávania   nie  je  doložený   súpis  vykonaných  prác  a materiálu,  čo je  porušením  § 8  ods. 1 zákona   

č. 431/2002  Z.  z.  o  účtovníctve – účtovná   jednotka   je    povinná    viesť    účtovníctvo    správne,   úplne,   preukázateľne,   zrozumiteľne  

a spôsobom  zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov. 

10. Podklady   z  verejného  obstarávania   sú  založené  v  jednej  zložke,  nie  je   v nej  zoznam  dokumentov,   ktoré   obsahujú,  čím   došlo  

k porušeniu § 102 ods. 4 zákona  č. 25/2006 Z.  z. o verejnom obstarávaní  –  verejný obstarávateľ  eviduje  všetky doklady a uchováva ich  

päť rokov po uzavretí zmluvy. 

11. Prípustnosť finančnej operácie a predbežnú finančnú kontrolu organizácia nevykonáva v plnom rozsahu v súlade so zákonom č.  

502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite 

Názov a adresa: Gymnázium, Jablonská 5, Myjava  

Štatutár: PaedDr. Danka Michálková 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

15/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda  

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:        
 1. Tým, že nie je presne definovaný majetok daný do správy organizácie, došlo k porušeniu § 21 ods. 10 písm. g) zákona č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej organizácie alebo príspevkovej organizácie obsahuje 

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. Interná Smernica o finančnom riadení nekonkretizovanie zamestnancov za vykonanie predbežnej, resp. priebežnej finančnej kontroly za 

jednotlivé oblasti, nie je zabezpečená kontrola dodržania všetkých všeobecne záväzných predpisov a spresnenie postupu výkonu finančnej 

kontroly, čo nie je v súlade s §§ 9 a 10 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite.  

3. Organizáciou nebolo doložené vykonanie inventarizácie všetkého majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov, čím bol porušený § 6 

ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo účtovná jednotka je povinná inventarizovať majetok, záväzky a rozdiel majetku 

a záväzkov podľa § 29 a 30.  

4. Nezistením rozdielov medzi účtovným a skutočným stavom pri účte 022 – samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí bol 

porušený § 29 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože inventarizáciou overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a 

rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti.  
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5. Organizácia verejné obstarávania nemala vykonané vo všetkých zákonom stanovených prípadoch, čím bol porušený § 9 ods. 1 zákona č. 

25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní zákaziek postupovať podľa tohto 

zákona.      

6. Organizácia nemá spracovaný zoznam realizovaných verejných obstarávaní, ktoré organizácia nemusí dokladovať písomne, čím 

nepostupovala v súlade s Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK, pretože zápisy zákaziek podľa prílohy A – C budú k dispozícii 

orgánom kontroly. 

7. Organizácia nemá dokumentované podklady z vykonaných verejných obstarávaní – nemá evidenciu dokladov k jednotlivým verejným 

obstarávaniam, čím bol porušený § 102 ods. 4 zákona č. 25/2005 Z. z. o verejnom obstarávaní, pretože verejný obstarávateľ eviduje všetky 

doklady a uchováva ich päť rokov po uzavretí zmluvy.             

8. Organizácia nevykonala verejné obstarávanie vo všetkých predpísaných prípadoch, čím nedodržala Čl. 7 ods. 6 bod k) Smernice č. 

2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, organizácia nezabezpečila sledovanie a kontrolu plnenia limitov schválených Smernicou.     

9. Organizácia nesleduje celkovú hodnotu obstarávaných tovarov, služieb a prác, pri ktorých nie je potrebné dokladovať vykonanie VO, čím 

nie je preukázané dodržanie Článku 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, lebo nákupy bez prieskumu 

trhu je potrebné presne evidovať pre kontrolu min. 5 rokov a vedieť ich zdôvodniť.  

10. Pri faktúrach je dokladované vykonávanie predbežnej finančnej kontroly len na „krycích listoch“, čím nie je zabezpečené jej vykonávanie 

v priebehu celej finančnej operácie, pri pokladničných dokladoch a vstupoch do záväzkov nie je dostatočne doložené vykonanie predbežnej 

finančnej kontroly, čím došlo k porušeniu § 2 ods. 1 písm. b) a c) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, lebo 

finančnou kontrolou sa rozumie súhrn činností, ktorými sa v súlade s týmto zákonom a osobitnými predpismi overuje dodržiavanie všeobecne 

záväzných právnych predpisov pri hospodárení s verejnými prostriedkami a dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri 

hospodárení s verejnými prostriedkami.                    

Názov a adresa: Stredná zdravotnícka škola, Ul. Odborov 244/8, Považská Bystrica 

Štatutár: PhDr. Mária Jandová, PhD. 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

16/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb Jesienka, Staromyjavská č. 77, Myjava  

Štatutár: Ing. Alžbeta Smetanová 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

17/2013 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 
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Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy: 

1. Kontrolou bolo zistené, že organizácia vyplácala zo sociálneho fondu odchodné do dôchodku, čo je v rozpore s § 7 ods. 1 zákona  č. 

152/1994 Z. z. o sociálnom fonde.  
2.Osobné príplatky uvedené v „Oznámení o výške a zložení funkčného platu“ neboli realizované na základe písomného návrhu príslušného 

vedúceho zamestnanca, čo nie je  v súlade s § 10 ods. 3 zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone 

práce vo verejnom záujme, v ktorom sa uvádza, že o priznaní osobného príplatku, jeho zvýšení, znížení alebo odobratí rozhoduje 

zamestnávateľ na základe písomného návrhu príslušného vedúceho zamestnanca. 

3.Pri uzatváraní zmlúv organizácia nepostupovala v súlade s § 2 ods. 2 písm. j) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite, podľa ktorého je finančnou operáciou príjem alebo použitie verejných prostriedkov v hotovosti alebo bezhotovostne, 

právny úkon alebo iný úkon majetkovej povahy, kde je povinnosťou organizácie vykonať predbežnú finančnú kontrolu v súlade s § 9 ods. 1 

až 6 vyššie citovaného zákona o FK.  

Názov a adresa: Stredná odborná škola, Športová 675, Stará Turá 

Štatutár: Ing. Milan Duroška 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

18/2013 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolovaná problematika: Rok 2012 

Kontrolované obdobie: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Stredná odborná škola, Bzinská 11, Nové Mesto nad Váhom  

Štatutár: Mgr. Peter Rebro 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

19/2013 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy: 

1. V zriaďovacej listine nie je  vymedzený spravovaný majetok, čím došlo k porušeniu  § 21 ods. 9 písm. g) zák. č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej organizácie alebo príspevkovej organizácie neobsahuje 

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý príspevková organizácia alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. Dokumentácia z verejného obstarávania neobsahuje evidenčnú pečiatku organizácie, kedy boli cenové ponuky osobne doručené, čím 
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organizácia  porušila § 39 ods. 2 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo ak sa ponuka doručuje osobne, verejný  

obstarávateľ a obstarávateľ vydá potvrdenie o jej prevzatí, v ktorom  uvedie dátum, čas a miesto prevzatia ponuky. 

3. K  rozúčtovaniu nákladov a výnosov je potrebné dopracovať komplexné  alokačné pravidlá pre rozdelenie nákladov a výnosov 

hlavnej a podnikateľskej  činnosti a aktualizovať príkazy   riaditeľa v súlade so súčasne platnou legislatívou. 

4. Organizácia poskytuje preddavky na nákup bez ich zachytenia v účtovníctve, čím  nekoná v súlade s Opatrením Ministerstva financií 

Slovenskej republiky z 8. augusta 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre 

rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky a § 8  ods. 1 zákona  č. 431/2002 o účtovníctve – 

účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných 

záznamov. 

5. Pokladničné bloky na nákup boli nečitateľné, čím organizácia nekonala v súlade s § 8  ods. 1  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – 

účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných 

záznamov.  

6. Cestovné príkazy  neobsahovali  určenie dopravného  prostriedku na   vykonanie služobnej cesty,  čím  organizácia  nekonala v súlade s  § 

3 ods. 1   zákona  č. 283/2002  o cestovných náhradách – zamestnávateľ vysielajúci  zamestnanca  na pracovnú cestu písomne určí miesto 

jej nástupu, miesto výkonu práce,  čas trvania,  spôsob dopravy  a miesto skončenia pracovnej cesty. 

Názov a adresa: Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici, Ul. Odborov 244/8, Považská Bystrica 

Štatutár: PhDr. Viera Praženicová 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

20/2013 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  
1.Organizácia v zriaďovacej listine nemá vecné a finančné vymedzenie majetku, čím došlo k porušeniu § 21 ods. 9 písmeno g) zákona č. 

523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej alebo príspevkovej organizácie obsahuje  

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. Interná Smernica o finančnom riadení nekonkretizovanie zamestnancov za vykonanie predbežnej, resp. priebežnej finančnej kontroly za 

jednotlivé oblasti, nie je zabezpečená kontrola dodržania všetkých všeobecne záväzných predpisov a spresnenie postupu výkonu finančnej 

kontroly, čo nie je v súlade s §§ 9 a 10 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite.  

3. Kontrolou pokladničného denníka výberovým spôsobom bolo zistené prekročenie denného pokladničného limitu v troch prípadoch, čím 

organizácia porušila svoju  smernicu.  

4.  Pri  cestovných príkazoch  chýbali  písomné dohody so zamestnávateľom pri použití AUV, bol určený dopravný prostriedok A, R – vo 

vyúčtovaní cestovného príkazu bolo AUV bez priloženej písomnej dohody so  zamestnávateľom, čo je porušením § 7 ods. 1 zákona č. 
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283/2002 Z. z. o cestovných náhradách – ak sa zamestnanec písomne dohodne so zamestnávateľom, že  pri pracovnej ceste použije cestné 

motorové vozidlo okrem cestného motorového vozidla poskytnutého zamestnávateľom, patrí mu základná náhrada za každý 1 km jazdy 

a náhrada za spotrebované pohonné látky, alebo zamestnávateľ môže so zamestnancom písomne dohodnúť poskytovanie náhrady za použitie 

cestného motorového vozidla v sume zodpovedajúcej cene cestovného lístka pravidelnej verejnej dopravy. 

5. Tým, že zamestnávateľ určil zamestnancovi v  CP  dopravný prostriedok A, R, avšak vo vyúčtovaní CP zamestnanec uviedol AUV bez 

priloženej písomnej dohody so  zamestnávateľom, bol porušený § 3 ods. 1  zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách – 

zamestnávateľ vysielajúci zamestnanca na pracovnú cestu písomne určí miesto jej nástupu, miesto výkonu práce, čas trvania,  miesto 

skončenia  pracovnej cesty i spôsob dopravy.  

6. Zamestnanci pri  zahraničných pracovných cestách  nemali na cestovnom príkaze zaznamenaný čas prechodu cez hranice tam i späť, čo je 

porušením § 13 ods. 1 zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách – stravné v cudzej mene je ustanovené v závislosti od času trvania 

zahraničnej pracovnej cesty mimo územia Slovenskej republiky v kalendárnom dni. 

7. Organizácia do roku 2011 zaúčtovala vyúčtovanie spotreby el. energie, plynu a vodné a stočné za 12/2010, ktorý nie je nákladom roku 

2011, správne účet 323 – Rezervy, ak nebola v čase závierky známa suma nedoplatku, resp. účet 326 – Nevyfakturované dodávky v prípade 

známej výšky nedoplatku, nekonala  v súlade s § 14 ods. 1 s Opatrením  Ministerstva financií Slovenskej republiky z 8. augusta 2007, 

ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, 

štátne fondy, obce a vyššie územné celky.  

8. Tým, že organizácia  uhradila z bežných  výdavkov  projektovú dokumentáciu na stavbu, porušila rozpočtovú klasifikáciu a § 31 ods. 1) 

písm. m) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách – porušením finančnej disciplíny je  porušenie pravidiel a podmienok pri 

poskytovaní prostriedkov z rozpočtu verejnej správy subjektom verejnej správy.  

9. Organizácia úhradu za projektovú dokumentáciu nezaúčtovala na účte 042, čo nie je v súlade s § 28 ods. 1) písm. b) s Opatrením  

Ministerstva financií Slovenskej republiky z 8. augusta 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej 

osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky.  

10. Inventarizačné súpisy majetku a záväzkov v kontrolovanom období boli vyhotovené neúplne, chýbalo meno osôb zodpovedných  za 

zistenie skutočného stavu majetku,  záväzkov  a  rozdielu majetku a záväzkov, čo je  porušením  ustanovenia § 30 ods. 2 písm.  i) zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve – inventúrny súpis je účtovný záznam, ktorý zabezpečuje preukázateľnosť účtovníctva.  

11. Nevypracovaním  inventarizačných zápisov, ktorými sa preukazuje vecná správnosť účtovníctva, bol  porušený § 30 ods. 3 zákona č. 

431/2002 Z. z.  o účtovníctve – stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so stavom 

majetku  a záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom zápise.  

12. Inventúrne súpisy a inventarizačné zápisy neobsahovali všetky zákonom stanovené náležitosti, čo je v rozpore  s povinnosťou uloženou  

v § 6 ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z.  o účtovníctve. 

13. Organizácia uzatvorila zmluvu o platbe členského príspevku bez písomného súhlasu zriaďovateľa – predsedu TSK, čím došlo k 

porušeniu § 26 ods. 8 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách – príspevková organizácia môže použiť prostriedky svojho 
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rozpočtu na platenie členského príspevku len so súhlasom zriaďovateľa. 

14. V zmluva o nájme bol nájomcovi prenechaný bezodplatne do užívania nebytový priestor, čo nie je v súlade s Čl. 10 ods. 1  Zásad  

hospodárenia a nakladania s majetkom TSK – prenechanie majetku do nájmu sa zásadne realizuje za odplatu.  

15. Tým, že organizácia prenechala bezodplatne do užívania nebytový priestor, porušila § 6 ods. 2 zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku 

vyšších územných celkov – správca je oprávnený a povinný majetok vyššieho územného celku držať, užívať na plnenie úloh v rámci 

predmetu činnosti alebo v súvislosti s ním, brať z neho úžitky a nakladať s ním v súlade s týmto zákonom a so zásadami hospodárenia s 

majetkom vyššieho územného celku.   

16. Tým, že organizácia  nepredložila na schválenie  nájomné zmluvy predsedovi TSK,  nepostupovala v súlade s článkom 15 písm. a) 

Zásad hospodárenia s majetkom TSK – štatutárni zástupcovia správcovských organizácií uzatvárajú nájomné zmluvy  na  nájom 

nebytových priestorov po predchádzajúcom schválení návrhu zmluvy predsedom. 

17. Organizácia nemá spracovaný zoznam realizovaných verejných obstarávaní, ktoré nemusí dokladovať písomne, čím nepostupovala 

v súlade s Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK. 
18. Organizácia nevykonala verejné obstarávanie vo všetkých predpísaných prípadoch, čím nedodržala Čl. 7 ods. 6 bod k) Smernice č. 

2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, organizácia nezabezpečila sledovanie a kontrolu plnenia limitov schválených Smernicou.     

19. Organizácia nesleduje celkovú hodnotu obstarávaných tovarov, služieb a prác, pri ktorých nie je potrebné dokladovať vykonanie 

verejného obstarávania, čím nie je preukázané dodržanie Článku 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, 

lebo nákupy bez prieskumu trhu je potrebné presne evidovať pre kontrolu min. 5 rokov a vedieť ich zdôvodniť. 

20. Organizácia nerozpisuje jazdy v zázname o prevádzke motorového vozidla, čím nedodržala § 8 ods. 1  zákona  č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť 

účtovných záznamov. 

21. Vykonanie predbežnej finančnej kontroly nie je doložené overením súladu so všetkými záväznými predpismi,  čím došlo k porušeniu § 9 

ods. 1) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, pretože predbežnou finančnou kontrolou sa overuje či je 

finančná operácia v súlade so zmluvami uzatvorenými orgánom verejnej správy. 

22. Pri dokladoch – faktúrach je dokladované vykonávanie predbežnej finančnej kontroly len na „krycích listoch“, čím nie je zabezpečené jej 

vykonávanie v priebehu celej finančnej operácie, pri pokladničných dokladoch a vstupoch do záväzkov nie je dostatočne doložené vykonanie 

predbežnej finančnej kontroly (objednávky a žiadanky bez ceny a bez kontroly dodržania zodpovedajúcich záväzných predpisov),  čím došlo 

k porušeniu § 2 ods. 1 písm. b) a c) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, lebo finančnou kontrolou sa 

rozumie súhrn činností, ktorými sa v súlade s týmto zákonom a osobitnými predpismi overuje dodržiavanie všeobecne záväzných právnych 

predpisov pri hospodárení s verejnými prostriedkami a dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými 

prostriedkami.  

Názov a adresa: Spojená škola s organizačnými zložkami Stredná odborná škola a Gymnázium,  

Chemikov 8, Nováky 
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Štatutár: Mgr. Katarína Piačková 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

21/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: 1. 9. 2011 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  
1. Tým, že nie je presne definovaný majetok daný do správy organizácie, došlo k porušeniu § 21 ods. 10 písm. g) zákona č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej organizácie alebo príspevkovej organizácie obsahuje 

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. V inventarizačných zápisoch vypracovaných dielčimi inventarizačnými komisiami nebol jednoznačne preukázaný výsledok z vykonanej 

inventarizácie, čím organizáciou nebolo postupované v súlade s § 30 ods. 3 písm. b) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo 

inventarizačný zápis musí o. i. obsahovať výsledky z porovnania skutočného stavu majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov 

s účtovným stavom.   

3. Nedoložením schválenia návrhov zmlúv predsedom došlo k porušeniu čl. 10 ods. 4.  Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

TSK, pretože nájom nehnuteľného majetku samosprávneho kraja na dobu určitú do 10 rokov, alebo nájom nehnuteľného majetku 

samosprávneho kraja podľa osobitného predpisu, schvaľuje predseda. 

4. V záznamoch o prevádzke motorových vozidiel sú jazdy  uvádzané jedným zápisom, čím došlo k porušeniu § 8 ods. 1) zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná jednotka  povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne 

a spôsobom zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov. 

5. Žiadanky na prepravu neobsahujú dobu, na akú je vozidlo požadované a v zázname o prevádzke motorového vozidla  sú jazdy zapisované 

jedným zápisom, čím došlo k porušeniu § 8 ods. 1) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná jednotka  povinná 

viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov. 

Názov a adresa: Gymnázium Ivana Bellu, Novomeského 15, Handlová 

Štatutár: RNDr. Marián Šorl   

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

22/2013 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  
1. Organizácia v zriaďovacej listine nemá vecné a finančné vymedzenie majetku, čím došlo k porušeniu § 21 ods. 9 písmeno g) zákona č. 

523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej alebo príspevkovej organizácie obsahuje  

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia spravuje. 



 26 

2. Interná Smernica o finančnom riadení nekonkretizovanie zamestnancov za vykonanie predbežnej, resp. priebežnej finančnej kontroly za 

jednotlivé oblasti, nie je zabezpečená kontrola dodržania všetkých všeobecne záväzných predpisov a spresnenie postupu výkonu finančnej 

kontroly, čo nie je v súlade s §§ 9 a 10 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite.  

3. Zápisnice z vykonaných  inventúr peňažnej hotovosti neobsahovali výsledky porovnania a  k jednotlivým zápisniciam neboli priložené 

pokladničné knihy,  čo nie je v súlade s § 30 ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku 

a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky sa 

uvedú v inventarizačnom zápise.   

4. Výdavkový pokladničný doklad obsahuje nečitateľný doklad o kúpe, čím organizácia nedodržala § 34 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – ak účtovná jednotka zistí, že niektorý účtovný záznam jej účtovníctva je neúplný, nepreukázateľný, nesprávny alebo  

nezrozumiteľný je povinná vykonať bez zbytočného odkladu jeho opravu. 

5. Cestovné príkazy nemali určený dopravný prostriedok, hodinu nástupu na pracovnú cestu, mali určený iný dopravný prostriedok oproti 

skutočnosti, čo je  porušením § 3 ods. 1 zákona č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách – zamestnávateľ vysielajúci zamestnanca na 

pracovnú cestu písomne určí miesto  jej nástupu, miesto výkonu práce,  čas trvania, spôsob dopravy a miesto skončenia pracovnej cesty. 

6. Použitie vlastného auta bez písomnej dohody so zamestnávateľom je  porušením  § 7 ods. 1  zákona  č. 283/2002 Z. z. o cestovných 

náhradách, lebo ak sa  zamestnanec písomne dohodne so zamestnávateľom, že  pri pracovnej ceste použije cestné motorové vozidlo okrem 

cestného motorového vozidla zamestnávateľa, patrí mu základná náhrada za každý 1 km jazdy a náhrada za spotrebované pohonné látky. 

7. Pri vyúčtovaní pracovných ciest boli  vyplatené náhrady  nepreukázaných cestovných výdavkov, nemal zamestnanec určený dopravný 

prostriedok, vo vyúčtovaní  pracovnej cesty bolo použité  AUS bez súhlasu, boli  vyplatené popri stravnom  aj  cestovné výdavky vo výške 

náhrad na autobusovú dopravu tam a späť aj  bez preukázania  cestovných výdavkov, čím bol porušený § 4 a) zákona č. 283/2002 

o cestovných náhradách – zamestnancovi vyslanému na pracovnú cestu patrí náhrada preukázaných cestovných výdavkov.  

8. Vyplatením nepreukázaných cestovných výdavkov zamestnancom organizácia  porušila § 8 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve 

– účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo  správne, úplne,  preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom  zaručujúcim trvanlivosť 

účtovných záznamov.  

9. Kontrolovaný subjekt nezabezpečil maximálnu hospodárnosť, čím porušil § 31 ods. 1 písm. n) zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy, preto že porušením finančnej disciplíny je poskytnutie  alebo použitie verejných prostriedkov nad rámec 

oprávnenia, ktorým dôjde k vyššiemu čerpaniu verejných prostriedkov. 

10. Organizácia preddavky na  dodávku a odber tepla účtovala ako došlé faktúry cez účet 321 Dodávatelia, čím nekonala  v súlade s § 43 

ods. 4 s Opatrením  MF SR z 8. augusta 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre 

rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky, nakoľko poskytnuté  prevádzkové preddavky sa 

účtujú pred splnením zmluvy zo strany dodávateľa na účte 314.  

11. Organizácia realizovala dodávku a montáž ochranných sietí na okná v objekte telocvičňa, ale na faktúre chýba rozpis materiálu a prác, kto 

práce a kedy prevzal, čím došlo k porušeniu § 8 ods. 1) zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, pretože účtovná jednotka je povinná viesť 
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účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 

12. Organizácia na nákup rohoží neuzatvorila s dodávateľom písomnú zmluvu, ale napriek tomu uhradila zálohovú faktúru na celú sumu ešte 

pred dodaním tovaru, čím došlo k porušeniu § 19 ods. 8 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože 

subjekt verejnej správy môže poskytovať preddavky, ak boli vopred v zmluve o dodávke výkonov a tovarov písomne dohodnuté, a to najviac 

na obdobie troch mesiacov v závislosti od vecného plnenia dodávok výkonov a tovarov. 

13. Tovar dodaný v roku 2012 bol uhradený ešte v roku 2011, čím došlo k porušeniu  § 31 ods. 1 písm. m) zákona č.  523/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách verejnej správy – porušením finančnej disciplíny je porušenie pravidiel a podmienok pri poskytovaní 

prostriedkov z rozpočtu verejnej správy subjektom verejnej správy. 

14. V čerpaní rozpočtu sociálneho fondu za  rok 2011 bol zúčtovaný  príspevok na dopravu do zamestnania a späť týkajúci sa roku  2010, 

jednorazový  príspevok na dopravu za rok 2009  bol  zúčtovaný v roku 2010, čím organizácia  porušila § 3 ods. 1 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – účtovná jednotka účtuje a vykazuje účtovné prípady v období, s ktorým časovo a vecne súvisia.  

15. Organizácia v kontrolovanom období zúčtovanie prostriedkov fondu  nevykonala, čím nepostupovala v súlade s  § 6 ods. 3 ) zákona č. 

152/1994 Z. z.  o sociálnom fonde – zúčtovanie prostriedkov fondu za kalendárny rok vykoná zamestnávateľ najneskôr do 31. januára 

nasledujúceho roka. 

16. Organizáciou nebolo doložené vykonanie inventarizácie všetkého majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov, čím bol porušený § 

6 ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, lebo účtovná jednotka je povinná inventarizovať majetok, záväzky a rozdiel majetku 

a záväzkov podľa § 29 a 30.  

17. Inventúrne súpisy obsahovali podpisové záznamy  inventarizačnej komisie, ale chýbalo  pri podpisovom zázname priezvisko a  meno, 

chýbal deň začatia a deň ukončenia inventúry a pod. čo je  porušením  § 30 ods. 2 písm. i, e  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve -  

inventúrny súpis musí okrem iného obsahovať meno, priezvisko a podpisový záznam osôb zodpovedných za zistenie skutočného stavu 

majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov a tiež meno, priezvisko a podpisový záznam hmotne zodpovednej osoby za príslušný druh 

majetku. 

18. Organizácia nevypracovala k inventúrnym súpisom majetku inventarizačný zápis podľa jednotlivých druhov, čím porušila § 30 ods. 3 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – stav majetku, záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov v inventúrnych súpisoch sa porovnáva so 

stavom majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve a výsledky porovnania sa uvedú v inventarizačnom zápise. 

19. Inventarizácia majetku, záväzkov a rozdielu majetku  bola v mesiacoch november až december, pritom nebola doložená tabuľka pohybu 

majetku (o prírastky a úbytky) od vykonania inventúry  do konca účtovného obdobia, čo je porušením § 30 ods. 4 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve – fyzickú inventúru možno vykonať v priebehu posledných troch mesiacov účtovného obdobia, pričom sa musí preukázať stav 

hmotného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  údajmi fyzickej inventúry upravenej o prírastky a úbytky majetku za 

dobu od skončenia fyzickej inventúry do konca účtovného obdobia. 

20. Pri vyraďovaní majetku chýbal  v dokumentácii odborný posudok, čím organizácia porušila Čl. 9 ods. 7 Zásad hospodárenia 

s majetkom  TSK – k strojom, prístrojom, zariadeniam je potrebné priložiť odborný technický posudok o ich neopraviteľnosti.  
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21. Organizácia si v nájomnej zmluve neuplatnila výšky nájomného na úrovni trhovej hodnoty, čím nepostupovala v súlade s § 19 ods. 3 

zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy, preto že právnické osoby, ktorým sa poskytujú verejné prostriedky, 

zodpovedajú za hospodárenie s nimi a sú povinné pri ich používaní zachovávať hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť ich použitia. 

22. Pracovné náplne zamestnancov nemajú uvedené katalógové čísla (kódy), alebo majú  uvedené  neplatné  katalógové čísla,  čím  nebola 

dodržaná správna štruktúra číslovania pracovných činností podľa platnej legislatívy - NV SR č. 341/2004 Z. z., ktorým sa ustanovujú 

katalógy pracovných činností. 
23. Nebol predložený dodatok k pracovnej zmluve, resp. písomná dohoda  o zmene vykonávanej práce, čo nie je v zmysle § 54 zákona č. 

311/ 2001 Z. z. Zákonníka práce - dohodnutý obsah pracovnej zmluvy možno zmeniť iba vtedy, ak sa zamestnávateľ a zamestnanec 

dohodnú na jeho zmene a zamestnávateľ je povinný zmenu pracovnej zmluvy vyhotoviť písomne.  

24. Uzatvorené dohody o pracovnej činnosti i dohody o vykonaní práce boli opakovane uzatvárané na krúžkovú činnosť a na výchovno-

vzdelávaciu činnosť na jeden  školský rok, preto kontrolovaný subjekt nepostupoval   v súlade s § 223 ods. 1 zákona č. 311/2001 Z. z.  

Zákonník práce – zamestnávateľ môže na plnenie svojich úloh alebo zabezpečenie svojich potrieb výnimočne uzatvárať dohody, ak ide 

o prácu, ktorá je vymedzená výsledkom (dohoda o vykonaní práce) alebo ak ide o príležitostnú činnosť vymedzenú druhom práce (dohoda 

o pracovnej činnosti). 

25. Organizácia uzatvorila DoVP  po termíne jej začatia plnenia, čo je porušením § 226 ods. 2 zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce – 

dohoda sa uzatvára najneskôr deň pred dňom začatia výkonu práce.  

26. Dohoda o pracovnej činnosti uzatvorená na krúžkovú činnosť má dohodnutú dobu, na ktorú sa uzatvára, avšak nie je dohodnutý rozsah 

pracovného času, čím organizácia nekonala v súlade s § 228a ods. 2 zákona č. 311/2001 Z. z.  Zákonník práce, podľa ktorého v dohode 

o pracovnej činnosti musí byť uvedená dohodnutá práca, dohodnutá odmena za vykonanú prácu, dohodnutý rozsah pracovného času a doba 

na ktorú sa uzatvára.  

27. Organizácia verejné obstarávania nemala vykonané vo všetkých zákonom stanovených prípadoch, čím bol porušený § 9 ods. 1 zákona č. 

25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní, lebo verejný obstarávateľ a obstarávateľ sú povinní pri zadávaní zákaziek postupovať podľa tohto 

zákona.     

28. Predložená dokumentácia, ani evidencia dokladov neobsahuje, ako organizácia oslovila uchádzačov a ako im oznámila výsledky z VO, 

čím porušila § 16 ods. 1  zákona č. 25/2006 Z. z. o VO – komunikácia sa uskutočňuje spôsobom, ktorý zabezpečí úplnosť a obsah údajov 

uvedených v ponuke. 

29. Organizácia nemá spracovaný zoznam realizovaných verejných obstarávaní, ktoré organizácia nemusí dokladovať písomne, čím 

nepostupovala v súlade s Čl. 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK, pretože zápisy zákaziek podľa prílohy A – C budú k dispozícii 

orgánom kontroly. 

30. Organizácia nemá dokumentované podklady z vykonaných verejných obstarávaní – nemá evidenciu dokladov k jednotlivým verejným 

obstarávaniam, čím bol porušený § 102 ods. 4 zákona č. 25/2005 Z. z. o verejnom obstarávaní, pretože verejný obstarávateľ eviduje 

všetky doklady a uchováva ich päť rokov po uzavretí zmluvy.             
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31. Organizácia nevykonala verejné obstarávanie vo všetkých predpísaných prípadoch, čím nedodržala Čl. 7 ods. 6 bod k) Smernice 

predsedu TSK na verejné obstarávanie, organizácia nezabezpečila sledovanie a kontrolu plnenia limitov schválených Smernicou.    Pri 

uzatváraní zmlúv na uskutočnenie stavebných prác sa vyžaduje písomná forma.  

32. Organizácia nesleduje celkovú hodnotu obstarávaných tovarov, služieb a prác, pri ktorých nie je potrebné dokladovať vykonanie 

verejného obstarávania, čím nie je preukázané dodržanie Článku 6. ods. 4 Smernice č. 2/2007 predsedu TSK na verejné obstarávanie, 

lebo nákupy bez prieskumu trhu je potrebné presne evidovať pre kontrolu min. 5 rokov a vedieť ich zdôvodniť.  

33. Organizácia pri  uskutoční stavebných prác neuzatvorila písomnú zmluvu, čím porušila Čl. 7 ods. 1), 3) a 4) Smernice č. 2/2007 

predsedu TSK na verejné obstarávanie – pri uzatváraní zmlúv na uskutočnenie stavebných prác sa vyžaduje písomná forma.  

34. Pri faktúrach je dokladované vykonávanie predbežnej finančnej kontroly len na „krycích listoch“, čím nie je zabezpečené jej vykonávanie 

v priebehu celej finančnej operácie, pri pokladničných dokladoch a vstupoch do záväzkov nie je dostatočne doložené vykonanie predbežnej 

finančnej kontroly (objednávky bez ceny a bez kontroly dodržania zodpovedajúcich záväzných predpisov),  čím došlo k porušeniu § 2 ods. 1 

písm. b) a c) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite, lebo finančnou kontrolou sa rozumie súhrn činností, 

ktorými sa v súlade s týmto zákonom a osobitnými predpismi overuje dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov pri hospodárení 

s verejnými prostriedkami a dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami.  

35. Pri uzatváraní dohôd o vykonaní práce a pracovnej činnosti kontrolovaný subjekt nevykonával predbežnú finančnú kontrolu, čím konal 

v rozpore s  § 2 ods. 2 písm. h), § 6 ods. 1 a § 9 ods. 4 zákona č. 502/ 2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite. 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb, Textilná 900, Bánovce nad Bebravou  

Štatutár: Ing. Richard Makýš 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

23/2013 

Ing. Lucia Podobová, Mária Mičúnková 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy: 

 1. V kontrolovanom období nákup poštových známok bol účtovaný na účte 518 – Služby – Poštovné a nie na účte 213 – Ceniny, čím nebolo 

dodržané ustanovenie § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a súčasne ustanovenia § 58 

Opatrenia MF SR č. MF/16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre 

rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov. 

2. VPD za stravné bol nesprávne zaúčtovaný na účte 518 – Ostatné služby, správne malo byť na účet 512 – Cestovné, čím došlo k porušeniu 

zatriedenia na položky ekonomickej klasifikácie rozpočtovej klasifikácie v zmysle Opatrenia MF SR z 8. augusta 2007 č. 16786/2007-

31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre rozpočtové organizácie, štátne fondy, 

príspevkové organizácie, obce a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov.           
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3. Stav sociálneho fondu vykázaný na bankovom účte k 31. 12. 2010 a k 31. 12. 2011 nesúhlasí so stavom na súvahovom účte 472 v roku 

2010/2011 Záväzky zo sociálneho fondu, čo bolo v rozpore s § 7 ods. 1 a 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 

4. Tým, že organizácia vykonáva podnikateľskú činnosť, ktorá nie je predmetom  Zriaďovacej listiny,  koná v rozpore s čl. I – predmet 

činnosti Zriaďovacej listiny.  

5. Osobné príplatky uvedené v „Oznámení o výške a zložení funkčného platu“ neboli realizované na základe písomného návrhu príslušného 

vedúceho zamestnanca, čo nebolo  v súlade s § 10 ods. 3 zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone 

práce vo verejnom záujme, v ktorom sa uvádza, že o priznaní osobného príplatku, jeho zvýšení, znížení alebo odobratí rozhoduje 

zamestnávateľ na základe písomného návrhu príslušného vedúceho zamestnanca. 

6. Z dôvodu, že nebolo uvedené správne vyčíslenie skutočnej spotreby PHM, organizácia viedla evidenciu v rozpore s ustanoveniami § 7 a 

§ 8 ods. 1 a 4 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 

7. Pri uzatváraní zmlúv organizácia nepostupovala v súlade s § 2 ods. 2 písm. j) zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite, podľa ktorého je finančnou operáciou príjem alebo použitie verejných prostriedkov v hotovosti alebo bezhotovostne, 

právny úkon alebo iný úkon majetkovej povahy, kde je povinnosťou organizácie vykonať predbežnú finančnú kontrolu v súlade s § 9 ods. 1 

až 6 vyššie citovaného zákona o FK.  

8. Predbežná finančná kontrola bola vykonávaná na cestovných príkazoch po ukončení finančnej operácie, čo bolo v rozpore s ustanovením 

§ 9 zákona č. 502/2001 Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom audite. 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/20A, Trenčín  

Štatutár: MUDr. Pavol Sedláček, MPH, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

24/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2012 – 31. 12. 2012 

Kontrolovaná problematika: Tematická – záverečný účet TSK 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení. 

Názov a adresa: Gymnázium M. R. Štefánika, Športová, Nové Mesto nad Váhom  

Štatutár: Mgr. Mária Vitásková 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

25/2013 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: 1. 1. 2010 – 31. 12. 2011 

Kontrolovaná problematika: Komplexná 

Kontrolné nálezy:  
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1. V zriaďovacej listine nie je  vymedzený spravovaný majetok, došlo k porušeniu  § 21 ods. 9 písm. g) zák. č. 523/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy, pretože zriaďovacia listina rozpočtovej organizácie alebo príspevkovej organizácie neobsahuje 

vecné a finančné vymedzenie majetku, ktorý rozpočtová organizácia alebo príspevková organizácia spravuje. 

2. Zásady prevádzky motorovej píly, platné od 3. 1. 2009, neuvádzajú normu spotreby PHM. 

3. Organizácia má v katastrálnej mape zakreslenú garáž, ktorú nevedie na liste vlastníctva a nevedie ju v účtovníctve, čím nekonala v súlade 

§ 8 ods. 1  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, 

zrozumiteľne a spôsobom  zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov.  

4. Organizácia má v katastrálnej mape zakreslenú garáž, ktorú nevedie na liste vlastníctva a nevedie ju v účtovníctve, čím porušila § 8 ods. 3 

zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovníctvo účtovnej jednotky je úplné, ak účtovná jednotka zaúčtovala v účtovnom období 

v účtovných knihách všetky účtovné prípady podľa § 3. 

5. Organizácia má v katastrálnej mape zakreslenú garáž, ktorú nevedie na liste vlastníctva a nevedie ju v účtovníctve, čím porušila § 7 ods. 1 

zákona č. 446/2002 Z. z. o majetku vyšších územných celkov Hospodárenie s majetkom vyššieho územného celku – vyšší územný celok 

a správca sú povinní hospodáriť s majetkom vyššieho územného celku v prospech rozvoja vyššieho územného celku, jeho obyvateľov a 

ochrany a tvorby životného prostredia. 

6. Organizácia má v katastrálnej mape zakreslenú garáž, ktorú nevedie na liste vlastníctva a nevedie ju v účtovníctve, čím porušila Zásady 

hospodárenia a nakladania s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja článok 4 Hospodárenie s hnuteľným a nehnuteľným 

majetkom samosprávneho kraja, bod 2. písm. d) – TSK a správcovia sú povinní viesť hnuteľný a nehnuteľný majetok samosprávneho 

kraja v účtovníctve podľa osobitného predpisu. 

7. Organizácia má fyzicky vybudované dve asfaltové ihriská, ktoré nie sú zaznačené na katastrálnej mape a nie sú vedené v účtovníctve, čím 

porušila § 8 ods. 1  zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, 

zrozumiteľne a spôsobom  zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov. 

8. Organizácia má fyzicky vybudované dve asfaltové ihriská, ktoré nie sú zaznačené na katastrálnej mape a nie sú vedené v účtovníctve, čím 

porušila § 8 ods. 3 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – účtovníctvo účtovnej jednotky je úplné, ak účtovná jednotka zaúčtovala v 

účtovnom období v účtovných knihách všetky účtovné prípady podľa § 3. 

9. Organizácia má fyzicky vybudované dve asfaltové ihriská, ktoré nie sú zaznačené na katastrálnej mape a nie sú vedené v účtovníctve, čím 

porušila § 7 ods. 1 zákona č. 446/2002 Z. z. o majetku vyšších územných celkov Hospodárenie s majetkom vyššieho územného celku – 

vyšší územný celok a správca sú povinní hospodáriť s majetkom vyššieho územného celku v prospech rozvoja vyššieho územného celku, jeho 

obyvateľov a ochrany a tvorby životného prostredia. 

10. Organizácia má fyzicky vybudované dve asfaltové ihriská, ktoré nie sú zaznačené na katastrálnej mape a nie sú vedené v účtovníctve, čím 

porušila Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja článok 4 Hospodárenie s hnuteľným 

a nehnuteľným majetkom samosprávneho kraja, bod 2. písm. d) – TSK a správcovia sú povinní viesť hnuteľný a nehnuteľný majetok 

samosprávneho kraja v účtovníctve podľa osobitného predpisu. 
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11. Organizácia v kontrolovanom období 2010  nevykonala dokladovú inventúru, čím nekonala v súlade s § 29 ods. 1  zákonom č. 431/2002 

Z. z. o účtovníctve,  inventarizáciou overuje účtovná jednotka, či stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v účtovníctve 

zodpovedá skutočnosti.  

12. Organizácia v kontrolovanom období roka 2010 nevykonala dokladovú inventúru, čím porušila § 30 zákona č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve, pri záväzkoch, rozdiele majetku a záväzkov a pri tých druhoch majetku, pri ktorých nemožno vykonať fyzickú inventúru, sa 

skutočný stav zisťuje dokladovou inventúrou. 

13. Organizácia v kontrolovanom období 2011 nevykonala dokladovú inventúru a inventúru dlhodobého hmotného majetku, čím nekonala 

v súlade s § 29 ods. 1 a § 30 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. 

14. Organizácia nepredložila  k vyraďovacím protokolom  majetku  odborné posudky pre jeho nefunkčnosť a nemožnosť ďalšieho 

používania, čím nekonala v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja,  článok 

9 ods. 7 – k strojom, prístrojom, zariadeniam a dopravným prostriedkom je potrebné priložiť odborný technický posudok o ich 

neopraviteľnosti, zastaranosti alebo nepoužiteľnosti. 

15. Organizácia nepredložila  k vyraďovacím protokolom  majetku  odborné posudky pre jeho nefunkčnosť a možnosť ďalšieho používania, 

čím porušila zákon č. 446/2002 Z. z. o majetku vyšších územných celkov Hospodárenie s majetkom vyššieho územného celku, § 7 ods. 

1 - vyšší územný celok a správca sú povinní hospodáriť s majetkom vyššieho územného celku v prospech rozvoja vyššieho územného celku, 

jeho obyvateľov a ochrany a tvorby životného prostredia. 

16. Dopravný prostriedok osobný automobil Škoda Felicia, ktorý nebol vedený v účtovnom výkaze Súvaha Úč ROPO SFOV 1-01 na účte 

023 Dopravné prostriedky a nevykázala pri inventarizácii rozdiel medzi  fyzickým a účtovným stavom, čím nekonala v súlade s § 30 ods. 1  

zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve – skutočný stav majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov sa zisťuje inventúrou.  

17. Dopravný prostriedok osobný automobil Škoda Felicia nebol vedený v účtovnom výkaze Súvaha Úč ROPO SFOV 1-01 na účte 023 

Dopravné prostriedky a nevykázala pri inventarizácii rozdiel medzi  fyzickým a účtovným stavom ďalej nekonala podľa § 8 ods. 1 zákona 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve -  účtovná jednotka je povinná viesť účtovníctvo správne, úplne, preukázateľne, zrozumiteľne a spôsobom  

zaručujúcim trvalosť účtovných záznamov a  ods. 3 - účtovníctvo účtovnej jednotky je úplné, ak účtovná jednotka zaúčtovala v účtovnom 

období v účtovných knihách všetky účtovné prípady podľa § 3. 

18. Inventúrne  súpisy zásob  materiálu za rok 2010  neobsahovali  predpísané náležitosti, čím  organizácia nekonala v súlade s § 30 ods.  2  

zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve –  inventúrny súpis je účtovný záznam, ktorý zabezpečuje preukázateľnosť účtovníctva.  

19. Organizácia nepredložila súhlas predsedu TSK k uzatvoreniu nájomnej zmluvy, čím došlo k porušeniu čl. 14 písm. i) Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom TSK, nakoľko zmluvu uzatvorila bez predchádzajúceho schválenia návrhu zmluvy predsedom 

TSK. 

20. Organizácia nemá zavedenú evidenciu dohôd vo vykonaní práce a dohôd o pracovnej činnosti, čím došlo k porušeniu § 224 ods. 2 písm. 

d)  zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce – na základe uzatvorených dohôd podľa § 223 je zamestnávateľ povinný viesť evidenciu 

uzatvorených dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v poradí, v akom boli uzatvorené. 

http://www.zakonypreludi.sk/zz/2001-311#f5824176
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21. Smernica  o VO nie je vypracovaná v súlade so smernicou č. 2/2007 predsedu TSK pre VO, nakoľko nemá vypracovaný zoznam tovarov, 

služieb a prác, kedy nie je potrebné vykonávať prieskum trhu, čo nie je v súlade s čl. 6 bod 4.  smernice predsedu TSK č. 2/2007 o VO, 

lebo zápis takejto zákazky sa vykoná do jednotlivých príloh A – C. 

22. Organizácia nepredložila čestné vyhlásenia členov komisie, čím  došlo k porušeniu § 40 ods. 6  zákona č. 25/2006 Z. z. o VO – člen   

komisie potvrdí čestným vyhlásením, že nenastali skutočnosti podľa tohto zákona, pre ktoré   nemôže byť členom komisie. 

23. Organizácia v kontrolovanom období nevystavovala na jazdy služobným vozidlom „Žiadanky na prepravu“, čím došlo k porušeniu  § 8  

zákona  č. 431/2002  Z. z. o účtovníctve, podľa ktorého je účtovná jednotka povinná viesť účtovníctvo  správne, úplne,  preukázateľne,  

zrozumiteľne  a spôsobom  zaručujúcim trvanlivosť účtovných záznamov. 

24. Predbežnú finančnú kontrolu nevykonáva v plnom rozsahu v súlade so zákonom č. 502/2001  Z. z. o finančnej kontrole a vnútornom 

audite a  s internou smernicou č. 3/2010. 

Názov a adresa: Stredná odborná škola, Štúrova 1388/23A, Dubnica nad Váhom  

Štatutár: Ing. Miroslav Dziak 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

26/2013 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Obchodná akadémia, Jesenského 259/6, Považská Bystrica 

Štatutár: Ing. Peter Bologa 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

27/2013 

JUDr. Ľubomír Meravý, Bc. Ľubomír Múdry-Šebík 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Úrad Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/20A, Trenčín  

Štatutár: MUDr. Pavol Sedláček, MPH, predseda TSK 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

28/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Lucia Podobová 

Kontrolované obdobie: Rok 2013 

Kontrolovaná problematika: Tematická – návrh rozpočtu na rok 2013 
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Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Nemocnica s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach,  Nemocničná 2, Bojnice 

Štatutár: MUDr. Ladislav Gerlich 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

29/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Centrum sociálnej pomoci Humanity, Viničná 17, Prievidza, časť Veľká Lehôtka  

Štatutár: Mgr. Ľubomír Valovič 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

30/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Hvezdáreň v Partizánskom, Malé Bielice 177, Partizánske 

Štatutár: Vladimír Mešter 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

31/2013 

Ing. Miroslav Halmo, Ing. Zdeněk Koranda 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 

Názov a adresa: Centrum sociálnych služieb Bôrik, Žltá 319/25, Nitrianske Pravno  

Štatutár: Mgr. Peter Kutiš 

Číslo poverenia: 

Kontrolná skupina: 

32/2013 

Ing. Jarmila Cibulková, Zdenka Bieliková 

Kontrolované obdobie: Rok 2012 

Kontrolovaná problematika: Kontrola opatrení 

Kontrolné nálezy: Bez kontrolných zistení 
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